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Çay’da TOMOGraFi kriZi:

tOmOGRaFi
VeRseNiZ De 
YiNe OYUmUZ

Afyonkarahisar’ın Çay ilçesinde yaşayan vatandaşlar, Devlet Hastanesinde tomografi cihazı 
bulunmamasından dolayı mağduriyetlerini dile getirdi. Yaklaşık 30 bin nüfusa sahip ilçede, hastaların 

Bolvadin’e yönlendirilmesi tepki çekiyor. Çaylılar, “İyi Parti’ye oy verdik diye mi cezalandırılıyoruz?” diyerek
sağlık hizmetlerinde siyasetin etkili olmaması gerektiğini vurguladı.

Çay Devlet Hastanesinde
tomografi cihazı 
olmaması, halkın 

eleştirilerine yol açtı.

Bolvadin’de var, Çay’da yok, 
Çay halkı hak etmiyor mu?

İyi Parti’ye oy verdik diye mi
cezalandırılıyoruz?

Milletvekili Olgun Çaylı 
olduğu için mi üvey çocuk
muamelesi görüyoruz?

Oyumuz başımıza 
dert mi oldu?

cumhurbaşkanı mı 
bakacak bu işe?

Tomografi cihazı verilse de
verilmese de oyumuz yine 
İyi Parti’ye.

iYi PaRti'Ye
Afyonkarahisar Çay Devlet Hastanesinde tomografi cihazının
bulunmaması halk arasında tepkiye neden oldu. Yaklaşık 30 bin
nüfuslu ilçede hastalar Bolvadin’e yönlendirilince mağduriyet arttı

Bolvadin Devlet Hastanesinde tomo-
grafi cihazı bulunurken Çay’da olmaması
eleştiri konusu oldu. Vatandaşlar, ilçeler
arası rekabetin sağlık hizmetlerine yansı-
tılmamasını istedi. Çaylılar “Çay halkı
hak etmiyor mu, İyi Parti’ye oy ver-
dik diye mi cezalandırılıyoruz?” so-
rularıyla tepkilerini dile getirdiler.

“BOLVADİN’DE VAR, 
ÇAY’DA YOK”

Vatandaşlar, Milletvekili Hakan Şeref
Olgun’un Çay için verdiği mücadeleyi
hatırlatarak “Üvey evlat muamelesi
görüyoruz” diyerek ses yükseltti. Ol-
gun’un her zaman kent için çalıştığını
belirten Çaylılar, “Bizim için emek
veren bir vekilimiz var, Allah razı
olsun her zaman bize sahip çıkıyor”
ifadelerini kullandı. 

OLGUN’DAN 
KENTE DESTEK

Bugün İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu’nun Afyon’a gelerek iftar
programına katılacak olması ise kente
verilen değerin göstergesi olarak yorum-
landı.  Vatandaşlar, Genel Başkan ve Mil-
letvekilinin kente verdikleri değeri gözle
görülür şekilde ortada olduğunu vurgula-
yarak çözüm için adım atılmasını bekliyor.

DERVİŞOĞLU 
BUGÜN AFYON’DA 

Vatandaşlar, devletin başka ülkelere
bile imkan sağlayabildiğini hatırlatarak,
kendi ilçelerinin göz ardı edilmesine an-
lam veremediklerini söylediler. “Cumhur-
başkanı mı bakacak bu işe?” diyerek
yerel yetkililere çağrı yaptılar. Vatandaş-
lar “Sağlık siyasete kurban edilme-
sin” mesajını yinelediler. Vatandaş  somut
adımlarla çözüm üretilmesini istedi.

“SAĞLIK SİYASETE 
KURBAN EDİLMESİN”

“
“
“
“
“

“
Haber

Merve ÇeLİk

AYRINTILAR 8. SAYFADA 

Vali aktaş görevine başladı:

iste ilk mesajı
Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi ile 

Afyonkarahisar Valiliğine atanan Dr.
Naci Aktaş, şehre gelerek 

düzenlenen karşılama töreninin 
ardından görevine resmen başladı.

“GÖREVE BAŞLAMANIN ONURUNU YAŞIYORUM”
n Afyonkarahisar’ın yeni Valisi Dr. Naci Aktaş yaptığı açıklamada,

“Anadolu’nun kilidi olan ve Cumhuriyetimizin temellerinin atıldığı
bu müstesna topraklarda Afyonkarahisar Valisi olarak bugün itiba-
rıyla göreve başlamanın onuru ve mutluluğunu yaşıyorum” 6’da

İLÇELERDEKİ
ÇALIŞMALAR ELE

ALINDI
n Toplantıda şehrin genel duru-

mu, ilçelerde yürütülen kamu
hizmetleri ve devam eden çalış-
malar hakkında kapsamlı bil-
giler alan Vali Aktaş, kurumlar
arası koordinasyonun önemine
dikkat çekti. İl genelinde yürü-
tülen projeler ve vatandaş odaklı
hizmetlerin değerlendirilmesiyle
birlikte önümüzdeki döneme iliş-
kin planlamalar da ele alındı.

“AFYON’U DAHA
İLERİYE 

TAŞIYACAĞIZ”
n Vali Aktaş, Afyonkarahisar’ı her

alanda daha ileriye taşımak ama-
cıyla tüm kurumlarla birlikte uyum
içerisinde çalışacaklarını belirte-
rek, kamu hizmetlerinde etkinlik
ve verimliliğin artırılması için yo-
ğun gayret göstereceklerini ifade
etti. Toplantının, ilin yönetim sü-
recine yönelik koordinasyon ve iş
birliğini güçlendirmesi açısından
önemli olduğu vurgulandı.

İlk toplantısını yaptı 
VaLİ akTaŞ

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, görevine başlamasının
ardından il yönetimiyle ilk değerlendirme toplantısını gerçekleştirdi. 

Valilikte düzenlenen toplantıya, Afyonkarahisar’da birlikte 
görev yapacağı vali yardımcıları ile ilçe kaymakamları katıldı.

İş dünyası yasta 

Hacı Yakup Evren dualarla uğurlandı
n Afyonkarahisar iş dünyasının önde gelen isimlerinden,

İkbal markasının kurucuları arasında yer alan Hacı Yakup
Evren, 84 yaşında hayatını kaybetti.  Evren’in vefatı, kentte
büyük üzüntüye neden olurken, iş dünyası ve sevenleri acı
haberi derin bir üzüntüyle karşıladı. Ayrıntılar 12. sayfada 

12AYAĞININ TOZUYLA CENAZEYE KATILDI 

TOkİ afyon’da
Millet bahçesini
neden engelliyor? 
n Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın Millet Bahçeler-

ine verdiği önem bilinirken, Afyonkarahisar’da eski Devlet
Hastanesinin yanındaki millet bahçesinin atıl durumda olması
dikkatlerden kaçmadı.  AYRINTILAR 8. SAYFADA 

ÖZeL

Gökhan kOCaaSLaN

Afyon’da Belediye Başkanı'nın 

cEnAzESİnİ 
personeli buldu 

n Başkan Karabacak’ın ani ölümü, bölge halkı ve
belediye camiasında derin üzüntüye yol açtı. Edi-
nilen bilgilere göre, Erol Karabacak önceki gün
akşam saatlerinde evinde aniden fenalaştı ve yere
yığıldı. Dün sabah saatlerinde Karabacak’tan ha-
ber alamayan belediye personeli, Başkan’ın evine
giderek cansız bedenine ulaştı. Yalnız yaşayan
Başkan Karabacak’ın yapılan incelemelerde kalp
krizi sonucu hayatını kaybettiğini ortaya koydu.

YAZIN ANJİO OLMUŞTU
n Başkan Karabacak’ın daha önce yaz aylarında da

kalp krizi geçirdiği ve kaldırıldığı hastanede anjiyo
olduğu öğrenildi. Yapılan otopsi işlemlerinin ar-
dından Karabacak’ın bugün toprağa verileceği
bildirildi. Ani vefat haberi, İzmir’de bulunan aile-
sine ulaştı ve aile, acı haberi alır almaz Afyonka-
rahisar’a doğru yola çıktı. HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar Güney Belediye Başkanı Erol
Karabacak kalp krizi sonrası hayatını 
kaybetti. Sinanpaşa İlçesine bağlı Güney 
Belde Belediye Başkanı Erol Karabacak, 
geçirdiği kalp krizi sonucu vefat etti. 

kaçakçılığa 
büyük darbe

Afyonkarahisar’da 
emniyet ekiplerinin yol uygulamasında

durdurduğu araçta 6 milyon 500 bin adet
sahte bandrollü makaron ele geçirilirken, 1

şüpheli gözaltına alındı. 3. sayfada 

OLGUN DERVİŞOĞLU
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Magazin

ünlüler bir araya geldi , ,Beşiktaş Başkanı Serdal Adalı’nın 
ev sahipliğinde Tüpraş Stadyumu’nda

düzenlenen iftar yemeğinde, 
Engin Akyürek, Yılmaz Erdoğan, 

Zafer Algöz, Melek Mosso, Esra Erol ve
Mustafa Topaloğlu gibi Beşiktaşlı 

ünlü isimler bir araya geldi.

Beşiktaş Kulübü, Başkan Serdal Adalı’nın ev
sahipliğinde düzenlenen iftar yemeğinde camianın
ünlü isimlerini bir araya getirdi. Tüpraş Stadyumu’nda
gerçekleştirilen bu geceye sanat ve televizyon
dünyasından çok sayıda Beşiktaşlı ünlü isim katıldı.
Davetliler arasında; Engin Akyürek, Yılmaz Erdoğan,
Zafer Algöz, Melek Mosso, Esra Erol ve Mustafa To-

paloğlu gibi isimler yer aldı. Gecenin dikkat çeken
isimlerinden biri de Beşiktaş’ın Güney Koreli santrforu
Hyeon-gyu Oh oldu. Ünlü futbolcu, etkinliğe katılan
konuklarla hatıra fotoğrafı çektirdi. Ünlü şarkıcı
Melek Mosso da Hyeon-gyu Oh ile birlikte çekildikleri
bir fotoğrafı, siyah-beyaz bir kalp emojisi eşliğinde
sosyal medya hesabından paylaştı.

Ünlü oyuncu Aybüke Pusat, 31 yaşına girdi. Pusat’ın uzun süredir birlikte olduğu sevgilisi Furkan Andıç,
romantik bir paylaşım yaparak oyuncuyu yeni yaşında kutladı. Andıç, birlikte geçirdikleri özel anlardan
derlediği kareleri, 3.3 milyon takipçili sosyal medya hesabından takipçileriyle paylaştı. Oyuncu, sevgilisinin

paylaşımına ise, “İyi ki doğdun, güneş çilli sevgilim! İyi ki varsın. Yeni yaşın yüzünü hep güldürsün,
hayal ettiğinden de güzel bir yıl olsun” notunu ekledi. Pusat, sevgilisinin bu paylaşımına kayıtsız
kalmadı. Oyuncu, “Öyle hafif ve mutluyum ki! Seni seviyorum” ifadeleriyle Andıç’a karşılık verdi.

Furkan Andıç’tan Aybüke Pusat’a:
“İyi ki doğdun sevgilim”

Furkan Andıç, sevgilisi Aybüke
Pusat’ın doğum gününü sosyal

medya hesabından yaptığı romantik
paylaşımla kutladı. Andıç, Pusat’la

birlikte çekilen karelerini
yayımlayarak, “İyi ki doğdun, güneş

çilli sevgilim” notunu düştü

Hacı Sabancı

Nazlı ile çok heyecanlıyız 
Cemiyet hayatının tanınan isimlerinden 

Hacı Sabancı ile Nazlı Sabancı çifti, ikinci kez 
anne-baba olmanın heyecanını yaşıyor. 2021 yılında
evlenen çift, bebeklerine kavuşmak için gün sayıyor.

2023 yılında Arzu Alara adını verdikleri 
kızlarını kucaklarına alan Sabancı çifti, şimdi ise 
ikinci çocuklarını bekliyor. Üç aylık hamile olan

Nazlı Sabancı’nın bebeğinin cinsiyeti de belli oldu.
Çiftin erkek bebek beklediği öğrenildi. 

HT Kulüp’ten Reşit Özet’e konuşan Hacı
Sabancı, yaşadıkları mutluluğu dile 

getirerek, “Nazlı ile çok heyecanlıyız. Henüz
isim düşünmedik. Aklımızda bir isim var ama

daha netleşmedi. En büyük dileğimiz
bebeğimizin sağlıklı bir şekilde dünyaya gelmesi”

ifadelerini kullandı.

n KAYNAK HABERTURK

Ünlü şarkıcı İrem Derici, bir
süredir profesyonel dansçı ve
DJ sevgilisi Melih Kunukçu ile
aşk yaşıyordu. Geçtiğimiz yıl
ağustos ayında arkadaşları Bu-
rak Bulut ile Eda Sakız’ın dü-
ğününde Kunukçu’nun yaptığı
sürpriz evlilik teklifiyle ilişkile-
rini bir adım ileri taşımıştı.

FOTOĞRAFLARI
KALDIRDI

İrem Derici, 8 Ekim 2025 ola-
rak duyurduğu nişan tarihini,
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılı-
ğı’nın yürüttüğü uyuşturucu so-
ruşturması kapsamında gözal-
tına alınması nedeniyle erteledi.
Yapılan testin negatif çıkması-
nın ardından çift, Şubat ayında
nişanlandı. Derici, nişan sonrası
yaptığı açıklamada, “Ruh eşimi
bulduğumu hissediyorum. Meli-
h’siz bir hayatı düşünmek is-
temiyorum” sözleriyle mutlu-
luğunu paylaşmıştı. Bir dargın
bir barışık aşk yaşayan ikili, bir
kez daha yollarını ayırdı. İrem
Derici, sosyal medya hesabın-
dan Kunukçu ile olan tüm fotoğ-
rafları silip Kunukçu’yu takipten
çıkararak, ilişkinin sona erdiğini
duyurdu. Yaşananların ardın-
dan Derici’nin yaptığı manidar
paylaşım ise dikkat çekti. Ünlü
şarkıcı mesajında şu ifadeleri
kullandı: Yani elinize muazzam

bir pırlanta geçiyor. Yetenekli,
eğlenceli, uyumlu, güzel, seksi,
kariyeri yerinde, özgür, vizyonlu,
ailesi ışıl ışıl, çok âşık, sada-
katli... Nasıl bir yetenektir o
pırlantanın anasını ağlatmak!
Ağzının içine bakarken o zavallı
sizin... Çok değil tabii ki, yeni
bir tecrübe de değil ama ufff!
Ben kendim gibi birini bulsam,
onu kaybetme korkumdan uyu-
yamazdım. Akıl fikir diliyorum.
İrem kendini yıpratmasa da
çok sever; İrem kendine döndü.
İrem 2026’nın içinden geçecek.
Bekleyin. Kunukçu sosyal me-
dya hesabından Derici ile olan
fotoğraflarını kaldırmadı.

n KAYNAK HABERTURK

İrem derici, nişanlısı 
Melih kunukçu’yu sildi

İrem Derici, geçtiğimiz haftalarda nişanlandığı sevgilisi
Melih Kunukçu’yu sosyal medya hesabından takip etmeyi

bıraktı. Ünlü şarkıcı, bir dargın bir barışık aşk yaşadığı
Kunukçu ile birlikte yer aldığı fotoğraflarını da sildi

demet Özdemir’den 
anlamlı 
doğum günü
Ünlü oyuncu Demet Özdemir, 
34’üncü yaş gününü 
sosyal sorumluluk projesiyle 
kutlayarak örnek bir 
davranışa imza attı. 
Özdemir, yeni yaşını 
Darüşşafaka 
Cemiyeti ile 
birlikte 
başlattığı 
bağış 
kampanyasıyla 
karşıladı.

Çocukların eğitimine destek amacıyla 
düzenlenen kampanya, sanatçının 
sevenlerinden yoğun 
ilgi gördü. Kısa sürede geniş 
katılım sağlananbağış 
organizasyonunda, hayranlarının 
katkılarıyla toplam 236 bin 837 lira 
68 kuruş bağış toplandı.
Elde edilen bağışın, eğitimde fırsat eşitliği
kapsamında Darüşşafaka Cemiyeti bünyesindeki
öğrencilerin eğitimine destek amacıyla
kullanılacağı belirtildi. Özdemir’in doğum
gününü anlamlı bir projeyle kutlaması, sosyal
medyada da takdir topladı.
HABERTÜRK

Melek Baykal ile Mehmet Ata’nın başrollerini paylaştığı “Konken
Partisi” adlı tiyatro oyununun galası, sanat ve magazin dünyasının
tanınmış isimlerini bir araya getirdi. Fulya Süleyman Seba Kültür ve
Sanat Merkezi’nde gerçekleştirilen geceye Baykal’ın eski eşi usta
oyuncu Zafer Ergin de katılarak destek verdi. Habertürk’ten Nazif Şa-
hin Karpuz’un haberine göre, gala gecesine Çağla Şıkel, Gülben Ergen,
Burak Sergen, Mevra Serezli, Özge Törer, Halil Ergün, Nebahat Çehre,
Şafak Sezer ve Ayça Varlıer gibi birçok ünlü isim katıldı. Oyuncular
sahne öncesinde basın mensuplarının sorularını yanıtladı. Melek
Baykal, oyuna büyük emek harcadıklarını belirterek, “Çok çalıştık.
Hepimizin ortak çabalarıyla ortaya çok güzel bir iş çıktı. Herkesi
oyunumuza bekliyoruz” dedi.  n KAYNAK HABERTURK

Zafer ergin’den 
Melek baykal’a 
GaLa deSTeĞi



3GÜNLÜK TARAFSIZ 
SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

HerŞey 
Türkİye
İÇİNdİr Hicri İmsak Güneş Öğle İkindi Akşam Yatsı 

10 Ramazan 1447 06:04 07:25 13:15 16:24 18:56 20:12

HaVa dUrUMU Namaz vakitleri 

CUMARTESİ
28 ŞUBAT 2026

10    -  40

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince kaçakçılık
faaliyetlerinin önlenmesi ve tespitine yönelik yürütülen çalışmalar
kapsamında gerçekleştirilen yol uygulamasında önemli bir
kaçakçılık olayı ortaya çıkarıldı. Sorumluluk alanında sürdürülen
denetimler sırasında durdurulan bir araçta yapılan aramada
yüklü miktarda kaçak ürüne el konuldu.

KAÇAKÇILIKLA MÜCADELE SÜRECEK
Ekipler tarafından araçta yapılan detaylı aramada toplam 6 milyon
500 bin adet sahte bandrollü boş makaron ele geçirildi. Olayla ilgili
olarak 1 şüpheli şahıs gözaltına alınırken, şüpheli hakkında 5607
Sayılı Kaçakçılıkla Mücadele Kanunu’na muhalefet suçu kapsamında
adli tahkikat başlatıldığı bildirildi. Yetkililer, toplum sağlığını ve
kamu düzenini tehdit eden kaçakçılık faaliyetlerine karşı mü-
cadelenin kararlılıkla ve aralıksız sürdürüleceğini vurguladı.

kacakcılığa büyük 
DaRBe

AfyonkArAhisAr’dA emniyet ekiplerinin yol
uygulamasında durdurduğu araçta 6 milyon 500 bin adet sahte

bandrollü makaron ele geçirilirken, 1 şüpheli gözaltına alındı

Afyonkarahisar’da aranan şahıslara yönelik ça-
lışmalar kapsamında FETÖ/PDY üyeliğinden kesinleş-
miş hapis cezası bulunan bir kişi yakalanarak cezaevine
gönderildi. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekip-
lerince aranan şahısların yakalanmasına yönelik sürdü-
rülen çalışmalar kapsamında önemli bir operasyon ger-
çekleştirildi. Kent genelinde vatandaşların huzur ve
güvenliğinin sağlanmasına yönelik yürütülen denetim
ve takip faaliyetleri sonucunda hakkında kesinleşmiş
hapis cezası bulunan bir şahıs yakalandı. Edinilen bil-
gilere göre, FETÖ/PDY Silahlı Terör Örgütüne üye
olmak suçundan 2016 yılında hakkında işlem yapılan
ve 3 yıl 9 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan M.A.Ç.
isimli şahıs emniyet ekiplerince yakalanarak gözaltına
alındı. Şahıs, İl Emniyet Müdürlüğü’ndeki işlemlerinin
tamamlanmasının ardından cezaevine teslim edildi.
Yetkililer, vatandaşların huzur ve güvenliğini sağlamak
amacıyla suç ve suçlularla mücadelenin 7 gün 24 saat
esasına göre kararlılıkla sürdürüldüğünü bildirdi.

3 YIL 9 AY HAPİS CEZASI BULUNAN ŞAHIS 

CeZaeVİNe GÖNDeRİlDİ

Afyonkarahisar’da
jandarma ekiplerinin

düzenlediği operasyonda,
uyuşturucu ticareti

suçundan kesinleşmiş
hapis cezası bulunan iki

şahıs yakalanarak
tutuklandı.

Afyonkarahisar İl Jandarma Ko-
mutanlığı ekipleri, aranan şahısların
yakalanmasına yönelik yürüttüğü
çalışmalar kapsamında önemli bir
operasyona imza attı. İl merkezinde
gerçekleştirilen titiz takip ve saha
çalışmaları sonucunda, uyuşturucu
madde imal ve ticareti suçundan
haklarında kesinleşmiş hapis cezası
bulunan iki kişi yakalanarak adli
makamlara sevk edildi.

UYUŞTURUCU 
HAPLAR ELE GEÇİRİLDİ

Edinilen bilgilere göre, “Uyuşturucu
Madde İmal ve Ticareti” suçundan
haklarında 15 yıl 1 ay kesinleşmiş
hapis cezası bulunan A.O.D. ve A.D.
isimli şahısların izine ulaşan jan-
darma ekipleri, belirlenen adreslere
yönelik operasyon düzenledi. Adli
makamlardan alınan arama kararı
doğrultusunda gerçekleştirilen ara-
malarda şüpheliler gözaltına alındı.

Operasyon kapsamında yapılan ara-
malarda 322 adet sentetik uyuştu-
rucu hap ile 2 adet cep telefonu ele
geçirildi. Ele geçirilen materyallere
incelenmek üzere el konulurken,
olayla ilgili soruşturmanın genişle-
tilerek sürdürüldüğü öğrenildi. Jan-
darmadaki işlemlerinin ardından
adliyeye sevk edilen şüpheliler,
çıkarıldıkları mahkemece tutukla-
narak Ceza İnfaz Kurumuna teslim
edildi. Afyonkarahisar İl Jandarma
Komutanlığı tarafından yapılan
açıklamada, vatandaşların huzur
ve güvenliğini tehdit eden uyuştu-
rucu suçları başta olmak üzere suç
ve suçlularla mücadelenin kararlı-
lıkla sürdürüleceği vurgulandı. Yetk-
ililer, toplum sağlığını tehdit eden
uyuşturucu ile mücadelede vatan-
daşların da duyarlı olması gerekti-
ğini belirterek, şüpheli durumların
güvenlik birimlerine bildirilmesinin
önemine dikkat çekti.

JANDARMADAN 
uyuşturucu tacirlerine darbe
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

28 ŞUBAT 2026 CUMARTESİ
YIL: 31  SAYI: 8834

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

fiyatlarımıza kdV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

HIZ SINIRINI AŞANA 
30 BİN TL CEZA!

Hız limitlerini ciddi şekilde aşanlara yönelik
cezalar da yükseltildi. Buna göre hız sınırını
30 bin liraya kadar para cezası uygulanabilecek.
Yerleşim yerlerinde hız sınırını 66 km/s ve
daha fazla aşan sürücülerin ehliyetine 90 gün
süreyle el konulacak. Bir yıl içinde beşinci kez
ehliyetine el konulan sürücüler için ise psiko-
teknik değerlendirme ve psikiyatri muayenesi
zorunlu hale getirildi.

PLAKA İHLALLERİNE DİKKAT!
Plaka ihlallerine yönelik yaptırımlar da ağırlaş-
tırıldı. Yönetmeliğe aykırı plaka kullananlara
4 bin TL, plakayı okunamaz hale getirenlere 140
bin TL ceza verilecek. Aynı ihlalin bir yıl içinde
tekrarlanması halinde ceza 280 bin TL’ye çıkacak
ve araç 60 gün trafikten men edilecek. Plakasız
araç kullananlara 46 bin TL ceza kesilecek, ehliyet-
leri 30 gün süreyle geri alınacak. Takograf ve hız
sınırlayıcı sistemlere müdahale eden sürücülere
185 bin TL ceza uygulanacak; tekrarında bu tutar
370 bin TL’ye kadar çıkacak ve ehliyete 90 gün el
konulacak. Uyuşturucu veya uyarıcı madde
etkisinde araç kullananlara 150 bin TL ceza
verilecek ve sürücü belgeleri iptal edilecek.
Alkol ya da uyuşturucu testi yaptırmayı redde-
denler de 150 bin TL ceza ödeyecek, ayrıca
ehliyetlerine 5 yıl süreyle el konulacak.

KIRMIZI IŞIK İHLALİ
Kırmızı ışık ihlallerinde kademeli ceza sistemi
getirildi. Altıncı ihlalde 80 bin TL ceza uygu-
lanacak ve sürücü belgesi iptal edilecek. “Dur”
ihtarına uymayanlara ise 200 bin TL ceza ke-
silecek ve ehliyetleri 60 gün geri alınacak.
Trafikte saldırı amacıyla araç takip etmek, kon-
voy oluşturarak yolu kapatmak, ters yönde
araç kullanmak ve otoyolda trafiği engellemek
gibi fiillere 90 bin ila 180 bin TL arasında
değişen para cezaları verilecek. Bu ihlallerde
sürücü belgeleri 60 gün süreyle geri alınacak,
araçlar trafikten men edilecek. İzinsiz araç
yarışı yapanlara 46 bin TL ceza uygulanacak
ve ehliyetleri iki yıl süreyle geri alınacak. Beş
yıl içinde tekrar edilmesi halinde sürücü belgesi
tamamen iptal edilecek.

n KAYNAK SABAH GAZETESİ

Trafik cezalarında yeni dönem 

Cezalar ağırlastırıldı 
idari para cezalarını önemli ölçüde artıran ve birçok trafik ihlalinde ehliyete el koyma ile araçların 

trafikten men edilmesi yaptırımlarını genişleten 7574 sayılı karayolları Trafik kanunu’nda değişiklik
yapılmasına dair kanun, resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girdi. yeni düzenlemeyle birlikte, pek

çok ihlalde kesilen idari para cezaları tamamen ödenmeden sürücü belgeleri iade edilmeyecek.

Kış lastiği zorunluluğuna uymayan araç sahiplerine 6 bin TL ceza kesilecek. Kar 
zinciri kullanmayarak trafiği aksatan ağır vasıta sürücülerine ise 24 bin TL ceza uygulanacak.

Bölgede çatışmaların seyrine ilişkin gelişmeler yakından takip
edilirken, uluslararası kamuoyu olası bir geniş çaplı krizin önlenmesi

için taraflara itidal çağrısı yapmayı sürdürüyor. Taksi çağırma
uygulaması BiTaksi, 13 yıllık yolculuk verilerini kullanarak yapay

zeka destekli yeni bir ‘akıllı eşleştirme’ sistemi kurdu.
Artık sistem size taksi ararken sadece ‘en yakındaki’ araca bakmıyor, sürücünün alışkın olduğu güzergahlar, geçmiş
yolculuk davranışları, trafik akışına verdiği tepkiler, iptal eğilimi ve memnuniyet puanı gibi değişkenler milisaniyeler
içinde analiz ediliyor. Analiz sonucunda çağrının en hızlı şekilde karşılanabileceği sürücüler belirleniyor. Sistem,
çağrının yanıt alma olasılığını artırmak için bazı çağrıları aynı anda birden fazla sürücüye gösterebiliyor. POSTA 

taksi cağırmada
yapay zekalı analiz

Gayrimenkulden gelir elde eden mülk sahip-
lerini yakından ilgilendiren kira beyanname
verme süreci 1 Mart’ta başlıyor. Mülk sahipleri

1-31 Mart döneminde beyannamelerini doldurabilecek.
Konuttan 2025’te 47 bin liranın, iş yerinden ise 330
bin liranın üzerinde kira geliri elde eden gayrimenkul
sahipleri gelir vergisi ödeyecek. İstisna tutarının
altında kira geliri olanlar ise beyanname vermeyecek.
Mülk sahipleri, Gelir İdaresi Başkanlığının “gib.gov.tr”
internet adresi üzerinden “Hazır Beyan Sistemi” ile
işlemlerini yapabilecek. Ayrıca, Dijital Vergi Dairesin-
den hazır beyana ulaşılabilecek. Aile bireylerinin her
birinin sahip oldukları mal ve haklardan elde ettikleri
kira gelirleri için ayrı ayrı beyanname vermeleri
gerekiyor. Birden fazla kişinin meskene ortak olması

durumunda şahıslardan her biri kendi hissesine
karşılık gelen kira gelirini beyan edecek.

TAKSİTLE ÖDENEBİLECEK
Tahakkuk eden vergi, Dijital Vergi Dairesinden
(dijital.gib.gov.tr) veya anlaşmalı bankaların banka
kartı/kredi kartı, banka hesabından havale yoluyla,
yabancı ülkede faaliyet gösteren bankalara ait
kartlar ile vergi tahsiline yetkili bankalar ile vergi
dairesi vezneleri aracılığıyla ve PTT şubelerinden
ödenebiliyor. 2025 takvim yılında elde edilen kira
gelirlerine ilişkin vergiler bu yılın mart ve temmuz
aylarında iki eşit taksitle ödenebilecek. Birinci
taksit, damga vergisiyle 31 Mart’a, ikinci taksit ise
31 Temmuz’a kadar yatırılabilecek.

kira geliri elde edenler için beyan süresi 

1 mart'ta baslıyor
kira geliri elde eden gayrimenkul sahipleri,

1-31 Mart döneminde beyannamelerini verebilecek.
kira gelirlerine ilişkin vergiler bu yılın mart ve 

temmuz aylarında iki eşit taksitle ödenebilecek.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2026 yılı Ocak ayına
ilişkin Hanehalkı İşgücü Araştırması sonuçlarını
yayımladı. Açıklanan verilere göre, mevsim etkisinden
arındırılmış işsizlik oranı yüzde 8,1 seviyesinde gerçekleşti.
Araştırma sonuçlarına göre, 15 ve üzeri yaştaki kişilerde
işsiz sayısı ocak ayında bir önceki aya kıyasla 73 bin kişi
artarak 2 milyon 819 bine yükseldi. İşsizlik oranı ise 0,3
puanlık artış gösterdi. İşsizlik oranı erkeklerde yüzde
6,6, kadınlarda ise yüzde 11,0 olarak tahmin edildi. Ocak
ayında istihdam edilenlerin sayısı bir önceki aya göre
516 bin kişi azalarak 31 milyon 953 bin kişi oldu. İstihdam
oranı da 0,8 puan düşüşle yüzde 47,9 seviyesine geriledi.
Bu oran erkeklerde yüzde 65,3, kadınlarda ise yüzde
30,9 olarak kaydedildi. 15-24 yaş grubunu kapsayan
genç nüfusta işsizlik oranı bir önceki aya göre 0,1 puan
artarak yüzde 14,3 oldu. Genç işsizlik oranı erkeklerde
yüzde 11,9, kadınlarda ise yüzde 19,0 olarak tahmin
edildi. Açıklanan veriler, istihdam ve işgücüne katılımda
yaşanan gerilemeye rağmen işsizlik oranındaki artışın
sınırlı kaldığını ortaya koydu.

n KAYNAK SABAH GAZETESİ 

Kur Korumalı Türk lirası 
Mevduat ve Katılma Hesapları
(KKM) geçen hafta 29 milyon

lira azalarak 2 milyar 203 
milyon liraya düştü

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Ku-
rumunun (BDDK) yayımladığı haftalık
bültene göre, bankacılık sektörünün toplam

kredi hacmi, 20 Şubat haftasında yaklaşık 36
milyar 778 milyon lira artarak 23 trilyon 916
milyar 26 milyon liradan 23 trilyon 952 milyar
804 milyon liraya yükseldi.

BİREYSEL KREDİ KARTI 
ALACAKLARI AÇIKLANDI

Bankacılık sektöründe toplam mevduat ise
bankalar arası dahil geçen hafta 189 milyar
45 milyon lira artarak 28 trilyon 45 milyar
213 milyon liraya çıktı. Tüketici kredilerinin
tutarı, bu dönemde 18 milyar 991 milyon lira
azalarak 3 trilyon 6 milyar 999 milyon liraya
düştü. Söz konusu tutarın 707 milyar 546 mi-
lyon lirası konut, 47 milyar 238 milyon lirası
taşıt ve 2 trilyon 252 milyar 215 milyon lirası
ihtiyaç kredilerinden oluştu. Bu dönemde tak-
sitli ticari kredilerin tutarı, 21 milyar 525 milyon
lira artarak 3 trilyon 651 milyar 860 milyon lira
oldu. Bankaların bireysel kredi kartı alacakları
ise yüzde 1,4 azalarak 2 trilyon 881 milyar 381
milyon lira düzeyinde gerçekleşti. Bireysel kredi
kartı alacaklarının 1 trilyon 112 milyar 427
milyon lirasını taksitli, 1 trilyon 768 milyar 954
milyon lirasını taksitsiz borçlar oluşturdu.

YASAL ÖZ 
KAYNAKLAR ARTTI

Bankacılık sektöründe takipteki alacaklar, 20
Şubat itibarıyla önceki haftaya göre 6 milyar
331 milyon lira artışla 646 milyar 154 milyon
liraya çıktı. Takipteki alacakların 473 milyar
233 milyon lirasına özel karşılık ayrıldı. Aynı
dönemde bankacılık sisteminin yasal öz
kaynakları, 70 milyar 841 milyon lira artarak
5 trilyon 385 milyar 264 milyon lira oldu.
KKM bakiyesi ise geçen hafta 29 milyon lira
azalarak 2 milyar 203 milyon liraya geriledi.
Böylece KKM büyüklüğü, toplam mevduatın
yüzde 0,01’ini oluşturdu.

n KAYNAK HABERTÜRK

Ocak ayı işsizlik 
oranı % 8.1 oldu

kkM’de düşüş 
devam ediyor
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Dazkırı Belediye Başkanı Fatih Çiçek,
öğrenci yurdunda düzenlenen iftar
programında öğrencilerle bir araya gelerek
Ramazan’ın manevi atmosferini paylaştı.
Dazkırı Belediye Başkanı Fatih Çiçek, Ahmet
Zübeyde Turba Anadolu Lisesi öğrenci yur-
dunda kalan öğrencilerle iftar programında
bir araya geldi. Ramazan ayının birlik ve
beraberlik ruhunun yaşandığı programda
protokol üyeleri ve eğitim camiası temsil-

cileri de öğrencilerle aynı sofrayı paylaşarak
anlamlı bir buluşmaya imza attı.

ÖĞRENCİLERLE AYNI SOFRADA
İftar programına İlçe Kaymakamı Serkan
Ala, İlçe Milli Eğitim Müdürü Abdullah
Erdoğan, şube müdürleri ve öğretmenler
de katıldı. Program kapsamında öğrencilerle
yakından ilgilenen Başkan Fatih Çiçek ve
beraberindeki heyet, gençlerle sohbet ederek

Ramazan ayının manevi atmosferini birlikte
yaşadı. Samimi bir ortamda gerçekleşen
buluşmada öğrencilerin talepleri ve düşün-
celeri dinlenirken, birlik ve dayanışma vur-
gusu ön plana çıktı. Başkan Çiçek, misa-
firperverlikleri dolayısıyla öğrencilere
teşekkür ederek tüm gençlere eğitim ha-
yatlarında başarı dileklerini iletti.

n HABER MERKEZİ

İftar sofrasında buluştular 

Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, Halkbank
Bolvadin Şubesi’ne gerçekleştirdiği ziyarette ilçenin
ekonomik gelişimi ve yatırım süreçlerine ilişkin

değerlendirmelerde bulundu. Bolvadin Belediye Başkanı
Derviş Aynacı, Bolgiysan Yatırım A.Ş. Genel Müdürü Fevzi
Karagöz ile birlikte Halkbank Bolvadin Şubesi Müdürü Canan
Bodur’u ziyaret etti. Gerçekleştirilen nezaket ziyaretinde
ilçenin ekonomik yapısı, yatırım olanakları ve kurumlar arası
iş birliğinin geliştirilmesine yönelik konular ele alındı.

EKONOMİK YAPI VE YATIRIMLAR 
MASAYA YATIRILDI

Ziyaret kapsamında Bolvadin’in mevcut ekonomik potan-
siyeli, devam eden yatırım süreçleri ve gelecekte hayata
geçirilmesi planlanan projeler üzerine karşılıklı görüş
alışverişinde bulunuldu. Başkan Aynacı, yerel kalkınmanın
sürdürülebilirliği açısından kamu kurumları ile finans
sektörünün koordinasyonunun önem taşıdığını ifade etti.
Başkan Aynacı, Bolvadin’in gelişimi adına kamu ve özel
sektör arasında kurulacak güçlü iş birliklerinin ilçeye
önemli katkılar sağlayacağını belirtti. Ziyaret, karşılıklı
iyi dileklerin iletilmesinin ardından sona ererken, Başkan
Aynacı ev sahipliği dolayısıyla Halkbank Bolvadin Şubesi
Müdürü Canan Bodur’a teşekkür etti.

baŞkaN ayNaCI’daN NeZakeT ZİyareTİ 

Bolvadin Belediyesi 
tarafından düzenlenecek

Ramazan Şenlikleri, geleneksel
gösteriler ve sürpriz etkinliklerle

vatandaşları aynı 
atmosferde buluşturacak

Bolvadin Belediyesi, Ramazan ayının manevi ikli-
mini kültürel etkinliklerle taçlandırmak amacıyla
kapsamlı bir şenlik programı hazırladı. Belediye
tarafından yapılan duyuruda, her yaştan vatandaşın
katılımına açık olacak programda geleneksel Türk
kültürünü yansıtan gösteriler ve çeşitli ikramların

yer alacağı bildirildi. Etkinliğin, birlik ve beraberlik
duygularını güçlendirmesi hedefleniyor.

GELENEKSEL GÖSTERİLER 
SAHNE ALACAK

Program kapsamında Karagöz Hacivat Gölge
Oyunu, Nasrettin Hoca gösterisi ile Aşuk ve Maşuk
performansları vatandaşlarla buluşacak. Ramazan
akşamlarına renk katması planlanan etkinliklerde,
özellikle çocuklar ve aileler için eğlenceli anlar
yaşatılması amaçlanıyor. Kültürel mirası yaşatmayı
hedefleyen şenliklerin sürpriz etkinlikler ve ikram-
larla destekleneceği ifade edildi.

TüM VaTaNdaŞLara

aÇIk daVeT
Bolvadin Belediyesi İftar Yemek 

Alanı’nda gerçekleştirilecek Ramazan
Şenlikleri, bugün saat 21.30’da

başlayacak. Bolvadin Belediye Başkanı 
Derviş Aynacı, tüm vatandaşları pro-
grama davet ederek Ramazan ayının

paylaşma ve dayanışma ruhunu birlik-
te yaşama çağrısında bulundu.

bolvadin’de ramazan coşkusu başlıyor Sandıklı’da Ramazan bereketi
BAŞKAN ÖZTAŞ SAHADA
Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Ramazan ayı
kapsamında teravih namazı ve ziyaret programlarında
vatandaşlarla bir araya gelerek birlik ve beraberlik mesajı
verdi. Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Ramazan ayı
dolayısıyla gerçekleştirilen programlar kapsamında ilçe
genelinde vatandaşlarla buluşmayı sürdürdü. Güven Camii’nde
hemşehrileriyle birlikte teravih namazını eda eden Başkan
Öztaş, programın devamında çeşitli ziyaretler gerçekleştirerek
vatandaşlarla sohbet etti. Teravih namazının ardından Belediye
Meclis Üyeleri Vedat Kokkokoğlu ve Hüseyin Akpınar ile AK
Parti İl Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet Utsal’ın eşlik ettiği Başkan
Öztaş, Sandıklı Motorlu Taşıyıcılar Kooperatifi’ni ziyaret etti. 

Başkan Çiçek, misafirperverlikleri dolayısıyla öğrencilere 
teşekkür ederek tüm gençlere eğitim hayatlarında başarı dileklerini iletti.

Sandıklı Birlik Yönetimi, Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ı ziyaret ederek
ulaşım hizmetleri ve iş birliği konularını değerlendirdi. Sandıklı Birlik Yöne-
tim Kurulu Başkanı Naci Tüysüz ile yönetim kurulu üyeleri Mehmet Uysal,
Ersin Kalkan ve Murat Karagöz, Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ı
makamında ziyaret etti. Gerçekleşen ziyarette ilçenin ulaşım altyapısı, sefer
düzenlemeleri ve vatandaşların talepleri başta olmak üzere çeşitli konular
ele alınarak karşılıklı istişarelerde bulunuldu. Ziyaret kapsamında Afy-
onkarahisar ile Sandıklı arasında yürütülen ulaşım hizmetleri, mevcut sefer
planlamaları ve yolcu yoğunluğu üzerine kapsamlı değerlendirmeler yapıldı.
Görüşmelerde, vatandaşların ulaşım hizmetlerinden daha etkin şekilde fay-
dalanabilmesi adına atılabilecek adımlar masaya yatırıldı. Toplantıda ayrıca
Sandıklı Birlik ile belediye arasında geliştirilebilecek iş birliği imkanları ele
alınarak, kurumlar arası koordinasyonun güçlendirilmesinin önemine dikkat
çekildi. Yapılan görüş alışverişinde, daha güvenli ve konforlu ulaşım hizmeti
sunulmasına yönelik ortak çalışmaların sürdürülebileceği ifade edildi. Sandıklı
Belediye Başkanı Adnan Öztaş, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek
heyete teşekkür etti ve kamu hizmetlerinde verimliliğin artırılması adına
kurumlar arası istişare ve dayanışmanın önemli bir rol üstlendiğini vurguladı.

Ulaşım hizmetleri 
değerlendirildi
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Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi ile Uşak
Valiliği görevinden Afyonkarahisar Valiliğine
atanan Dr. Naci Aktaş, kente gelerek mesaisine

başladı. Saat 11.30’da valilik binasına gelen Vali
Aktaş, il protokolü ve Afyonkarahisar Belediye
Başkanı Burcu Köksal tarafından karşılandı. Valilik
binası önünde düzenlenen karşılama töreninin
ardından makamına geçen Aktaş, basın mensup-
larına ve kamuoyuna ilk mesajlarını verdi.

“GÖREVE BAŞLAMANIN 
ONURUNU YAŞIYORUM”

Afyonkarahisar’ın yeni Valisi Dr. Naci Aktaş
yaptığı açıklamada, “Anadolu’nun kilidi olan
ve Cumhuriyetimizin temellerinin atıldığı bu
müstesna topraklarda Afyonkarahisar Valisi
olarak bugün itibarıyla göreve başlamanın
onuru ve mutluluğunu yaşıyorum. Ecdadımızın
emaneti olan böylesi kadim bir şehre hizmet
etme imkânı bulmak, benim için büyük bir
gurur kaynağı olduğu kadar, aynı zamanda
ağır bir sorumluluktur. Bu görevi şahsıma tevdi
eden Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip
Erdoğan’a ve desteklerinden dolayı İçişleri
Bakanımız Sayın Mustafa Çiftçi’ye şükranlarımı

arz ediyorum. Atanmam vesilesiyle; tebriklerini
ileten Saygıdeğer Bakanlarımıza, Sayın Mil-
letvekillerimize, ilimizin değerli yöneticilerine
ve kıymetli hemşehrilerimize teşekkürlerimi
sunuyorum. Devletimize ve aziz milletimize
hizmet edecek olmanın onuruyla, yeni görevimin
hayırlara vesile olmasını Yüce Rabb’imden
niyaz ediyorum.” dedi.

“TÜRKİYE YÜZYILI
VİZYONUNA GÜÇLÜ KATKI

SAĞLAYACAĞIZ”
Vali Aktaş konuşmasının devamında, “Şahsıma
duyulan bu güvene layık olmak en temel hedefim
olacaktır. Zira güven, beraberinde sorumluluk
getirir; sorumluluk ise kararlılık ve gayreti
mecburi kılar. Bu nedenle, devletimizin önce-
likleri doğrultusunda Türkiye Yüzyılı vizyonuna
ilimizden en güçlü katkıyı sağlamak için mesai
arkadaşlarımla birlikte var gücümüzle çalışa-
cağız. Afyonkarahisar; sadece yolların kesiştiği
bir coğrafi nokta değil, binlerce yıllık medeniyet
birikimi, zengin kültürü ve vatan müdafaasın-
daki sarsılmaz duruşuyla milletimizin ortak
hafızasında özel bir yere sahip köklü bir şehirdir.
Dolayısıyla bu güzel şehre hizmet etmek, yalnızca
bir kamu görevi değil; aynı zamanda tarihine,
ruhuna ve insanına karşı taşıdığımız büyük bir
vefa sorumluluğudur.” ifadelerini kullandı.

“ŞEHRİN POTANSİYELİNİ 
EN ÜST DÜZEYDE

DEĞERLENDİRECEĞİZ”
Vali Aktaş açıklamasında, “Bu vefanın gereği olarak;
ilimizin taşıdığı ve biriktirdiği her türlü değerin üz-
erine yeni değerler eklemek, kalıcı kazanımlar
oluşturmak amacıyla tarımından termal zengin-
liklerine, eşsiz gastronomisinden turizmine kadar
sahip olduğu potansiyeli en üst düzeyde değer-
lendireceğiz. Bu doğrultuda; kamu kurumlarımız,
belediyelerimiz, üniversitelerimiz, sivil toplum
kuruluşlarımız ve meslek odalarımızla tam bir
uyum ve eş güdüm içinde hareket edeceğiz. Şunu
özellikle belirtmek isterim ki kapımız; yalnızca bir
makam kapısı değil, vatandaşlarımızın her zaman
ulaşabileceği bir hizmet kapısı olacaktır” dedi.

VATANDAŞ ODAKLI 
YÖNETİM ESAS OLACAK

Vali Aktaş konuşmasında ayrıca, “Bu yaklaşımla
bizler; halkın içinde olan, sorunları yerinde
tespit eden ve çözüm odaklı bir yönetim anla-
yışını esas alarak devletimiz ile vatandaşlarımız
arasındaki gönül köprülerini güçlendirmeyi,
adaleti her bir hemşehrimiz için hissedilir kılmayı
en temel önceliğimiz olarak görüyoruz. Şehrimizin
her bir ferdinin yüreğine dokunurken; özellikle
devletimizin desteğine ve şefkatine daha çok
ihtiyaç duyan Aziz Şehitlerimizin kıymetli aileleri,
Kahraman Gazilerimiz ve aileleri, yaşlılarımız,
engelli vatandaşlarımız ve ihtiyaç sahibi ailelerimiz
her zaman önceliğimiz olacaktır.” dedi.

ÖNCEKİ VALİLERE 
VE KAMU GÖREVLİLERİNE

TEŞEKKÜR
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş açıklaması-
nın sonunda, “Bu duygu ve düşüncelerle; bayrağı
devraldığım Valimiz, İçişleri Bakan Yardımcısı
Sayın Kübra Güran Yiğitbaşı Hanımefendi’ye
ilimize sunduğu kıymetli katkılarından dolayı
teşekkür ediyor, yeni görevinde başarılar dili-
yorum. Yine şehrimize bugüne kadar hizmet
etmiş tüm kamu görevlilerimize de şükranlarımı
sunuyorum. Ayrıca büyük bir sorumluluk bi-
linciyle beraber görev yapacak olduğum tüm
mesai arkadaşlarıma başarılar diliyor; beni bu
denli sıcak ve samimi bir şekilde karşıladığınız
için her birinize ayrı ayrı teşekkür ederken
tüm hemşehrilerime sevgi ve saygılarımı sunuy-
orum. Allah hepimizin yar ve yardımcısı olsun;
bizleri, Aziz Milletimize ve siz kıymetli hemşehri-
lerimize hizmette mahcup etmesin.” 

“Anadolu’nun kilidi olan ve Cumhuriyetimizin temellerinin atıldığı bu müstesna topraklarda 
Afyonkarahisar Valisi olarak bugün itibarıyla göreve başlamanın onuru ve mutluluğunu yaşıyorum”

Vali aktaş görevine başladı:

Cumhurbaşkanlığı kararnamesi ile 
Afyonkarahisar  Valiliğine atanan dr. naci Aktaş,

şehre gelerek düzenlenen karşılama 
töreninin ardından görevine resmen başladı

iste ilk mesajı

Vali Aktaş, “Büyük bir sorumluluk bilinciyle beraber 
görev yapacak olduğum tüm mesai arkadaşlarıma başarılar diliyor;

beni bu denli sıcak ve samimi bir şekilde 
karşıladığınız için her birinize ayrı ayrı teşekkür ederken tüm

hemşehrilerime sevgi ve saygılarımı sunuyorum. Allah hepimizin yar ve
yardımcısı olsun; bizleri, Aziz Milletimize ve siz kıymetli 

hemşehrilerimize hizmette mahcup etmesin.” 

Afyonkarahisar’ın sağlık altyapısını güçlendirecek
önemli bir adım daha atıldı. TBMM Başkanlık
Divanı Katip Üyesi AK Parti Afyonkarahisar Mil-

letvekili İbrahim Yurdunuseven ile AK Parti Afy-
onkarahisar Milletvekilleri Ali Özkaya ve Hasan Arslan,
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin
ile birlikte yaptıkları açıklamada, 127. Dönem Devlet
Hizmeti Yükümlülüğü (DHY) kurası kapsamında şehre
toplam 28 hekim kadrosu tahsis edildiğini duyurdu.
Yapılan atamalarla birlikte vatandaşların sağlık hizmet-
lerine daha hızlı, kaliteli ve erişilebilir şekilde ulaşma-
sının amaçlandığı belirtildi.

TEŞEKKÜR VE HAYIRLI 
OLSUN MESAJLARI

Milletvekili Yurdunuseven yaptığı açıklamada, “Dönem
Devlet Hizmeti Yükümlülüğü kurası kapsamında il
merkezimiz ve ilçelerimiz için toplam 28 hekim kadrosu
tahsis edilmiştir. Bu önemli tahsis ile birlikte hemşeh-
rilerimizin sağlık hizmetlerine daha hızlı, daha etkin
ve daha nitelikli şekilde ulaşma imkânı artacaktır”
ifadelerini kullandı. Yurdunuseven ayrıca sürece katkı
sunan Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a, Sağlık
Bakanı Kemal Memişoğlu’na ve emeği geçenlere
teşekkür etti. Milletvekili Özkaya, “Şehrimize ve sağlık
camiamıza hayırlı olsun” değerlendirmesinde bu-
lunurken, Milletvekili Arslan ise “Sağlığın şehri
Afyonkarahisar’ımıza hayırlı uğurlu olsun” dedi. Başkan
Şahin de tahsis edilen kadrolarla birlikte sağlık hizmet-
lerine erişimin daha etkin hale geleceğini belirterek
yeni hekim kadrolarının Afyonkarahisar’a hayırlı olması
temennisinde bulundu.

AK PARTi’DEN SAĞLIK MÜJDESi
Ak PArTi Afyonkarahisar Milletvekilleri ibrahim yurdunuseven, Ali Özkaya ve
hasan Arslan ile Ak Parti il Başkanı Av. Turgay Şahin, 127. dönem dhy kurası
kapsamında Afyonkarahisar’a 28 yeni hekim kadrosu tahsis edildiğini açıkladı

Saadet Partisi   İl Başkanı
Beytullah Karataş, 

merhum Başbakan Prof. Dr. 
Necmettin Erbakan’ı
vefatının 15. yılında

yayımladığı mesajla andı.

Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı
Beytullah Karataş, Milli Görüş Lideri mer-
hum Başbakan Prof. Dr. Necmettin Erba-

kan’ın vefatının 15’inci yıl dönümü dolayısıyla
bir anma mesajı yayımladı. Karataş, Erba-
kan’ın ortaya koyduğu fikirler, siyasi mü-
cadelesi ve hedefleriyle bugün de yol göster-
meye devam ettiğini belirterek, merhum lid-
erin Türkiye ve İslam dünyası açısından
önemli bir dava adamı olduğunu vurguladı.

HAYATINI BÜTÜN İNSANLIĞIN 
SAADETİNE ADADI

Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı
Beytullah Karataş yayımladığı mesajda,
“Erbakan Hocam sadece bir siyasetçi, bir
mühendis, bir öğretmen değil, bizim için
büyük bir liderdi. Nezaketi, devlet adamlığı,
ilmi ve vizyonuyla örnek bir şahsiyetti.
Hayatını ülkemizin ve bütün insanlığın
saadetine adamıştı” ifadelerine yer verdi.

“İLMİ VE VİZYONUYLA 
ÖRNEK BİR ŞAHSİYETTİ”

Karataş, merhum Prof. Dr. Necmettin Erba-
kan’ın siyasi hayatı boyunca ahlaki ve
manevi değerleri merkeze alan bir anlayışla
hareket ettiğini belirterek, onun üretim,
kalkınma ve adil paylaşım hedefleri doğrul-
tusunda Türkiye için önemli çalışmalar or-
taya koyduğunu ifade etti.

BIRAKTIĞI MİRAS 
BİZLERİN OMUZLARINDADIR

Karataş açıklamasında, “Erbakan Hocamı-
zın bıraktığı miras biz Saadet Partililerin
omuzlarındadır, ortaya koyduğu idealler
insanlığın kurtuluş reçetesidir. Bu sebeple
onun açmış olduğu yolda son nefesimize
kadar yürümek en büyük vazifemizdir. Bu
duygu ve düşüncelerle merhum hocamız
Prof. Dr. Necmettin Erbakan’ı ahirete irti-
halinin 15. yıl dönümünde rahmet, minnet
ve özlemle anıyorum” ifadelerini kullandı.
n HABER MERKEZİ

başkan karataş: 
“erbakan’ın mücadelesi 
yolumuzu aydınlatıyor”
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Sandıklı Belediye 
Başkanı Adnan Öztaş, Ramazan

ayı kapsamında iftar
programı, teravih namazı 

ve mahalle buluşmalarında 
vatandaşlarla bir araya geldi

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Rama-
zan ayının manevi atmosferi kapsamında düzen-
lenen programlarda hemşehrileriyle buluşmayı

sürdürdü. Gün boyu devam eden ziyaret ve prog-
ramlarda birlik, beraberlik ve dayanışma mesajları
ön plana çıkarken, vatandaşlarla gerçekleştirilen
sohbetlerde Ramazan ayının paylaşma kültürü ve
toplumsal dayanışmaya katkısı vurgulandı.

KINSIZ AİLESİNİN 
İFTAR SOFRASINDA BULUŞMA

Program kapsamında ilk olarak Kınsız Ailesi’nin
iftar davetine katılan Başkan Adnan Öztaş, aynı
sofrayı paylaşarak aile fertleriyle sohbet etti. İftar
sonrası yapılan görüşmelerde Ramazan ayının
kardeşlik, paylaşma ve dayanışma ruhunun öne-
mine dikkat çekilirken, samimi ortamda karşılıklı
fikir alışverişinde bulunuldu.

KABAK CAMİ’NDE TERAVİH NAMAZI
İftar programının ardından Kabak Camii’ne geçen
Başkan Öztaş, burada teravih namazını cemaatle bir-
likte eda etti. Namaz sonrası vatandaşlarla selamlaşan
Öztaş, cami cemaatiyle sohbet ederek talep ve önerileri
dinledi, Ramazan ayının manevi ikliminin toplumsal
birlikteliği güçlendirdiğini ifade etti.

KUZPINAR AİLESİNİN ÇAY 
DAVETİNDE MAHALLE İSTİŞARESİ

Program, Cuma Mahallesi Muhtarı Mehmet Kuzpınar’ın
çay davetiyle devam etti. Mahalle sakinlerinin de katıl-
dığı buluşmada Başkan Öztaş, vatandaşlarla istişare-
lerde bulunarak mahalleye ilişkin konuları değerlendirdi
ve yerel hizmetlere dair görüş alışverişi gerçekleştirdi.
Programa AK Parti Kadın Kolları Başkanı ve Belediye
Meclis Üyesi Sevim Ulusoy, AK Parti Gençlik Kolları
Başkanı Hüseyin Kazancıoğlu, AK Parti İl Yönetim
Kurulu Üyesi Mehmet Utsal ile Cuma Mahallesi Muh-
tarı Mehmet Kuzpınar da katılım sağladı. Ramazan
ayının huzur ve bereketinin Sandıklı’da gönül birlik-
teliğini güçlendirdiği belirtilirken, “Tüm çabamız
Sandıklı için” mesajı paylaşıldı.

SANDIKLI BELEDİYE BAŞKANI ÖZTAŞ;
vatandaşlarla buluştu

Gün boyu devam eden ziyaret ve programlarda birlik, beraberlik ve
dayanışma mesajları ön plana çıkarken, vatandaşlarla gerçekleştirilen sohbetlerde Ramazan 

ayının paylaşma kültürü ve toplumsal dayanışmaya katkısı vurgulandı.

İhsaniye’de bin 300 kişilik 

iftar sofrası kuruldu
İhsaniye Belediyesi tarafından

Akören Mahallesi’nde 
düzenlenen iftar programında
bin 300 vatandaş aynı sofrada
buluşarak Ramazan’ın birlik ve

dayanışma ruhunu yaşadı.
İhsaniye Belediyesi öncülüğünde Akören Ma-
hallesi’nde gerçekleştirilen Ramazan iftar programı
yoğun katılımla düzenlendi. Belediye Başkanı Emine
Gökçe’nin ev sahipliğinde kurulan gönül sofralarında
mahalle sakinleri bir araya gelerek oruçlarını birlikte
açarken, program Ramazan ayının paylaşma ve
kardeşlik atmosferini yansıtan anlamlı görüntülere
sahne oldu. İftar organizasyonunda yalnızca prog-
rama katılan vatandaşlar değil, yaşlı, hasta ve ihtiyaç
sahibi kişiler de unutulmayarak hazırlanan yemekler
belediye ekiplerince evlere ulaştırıldı.

1300 VATANDAŞ 
AYNI SOFRADA BULUŞTU

İhsaniye Belediyesi tarafından organize edilen pro-
gram kapsamında Akören Mahallesi’nde kurulan
iftar alanında yaklaşık bin 300 vatandaş aynı anda
iftar yaptı. Ramazan ayının dayanışma ruhunu güç-
lendiren organizasyonda mahalle sakinleri bir araya
gelirken, paylaşma kültürü ön plana çıktı. Belediye
ekiplerinin koordinasyonunda hazırlanan yemekler
titizlikle dağıtılarak gönül sofraları kuruldu.

İHTİYAÇ SAHİPLERİ UNUTULMADI
İftar programına katılamayan yaşlı, hasta ve ihtiyaç
sahibi vatandaşlar için özel çalışma yürütüldü.
Belediye ekipleri tarafından hazırlanan yemekler
evlere ulaştırılarak Ramazan bereketinin her haneye
ulaşması sağlandı. Böylece sosyal dayanışma anlayışı
yalnızca iftar alanıyla sınırlı kalmayarak mahalle
genelinde hissedildi. Belediye Başkanı Emine Gökçe
döneminde başlatılan mahalle iftarlarının her yıl
daha geniş katılımla sürdürüldüğü belirtilirken, pro-
gram boyunca vatandaşlarla yakından ilgilenen
Başkan Gökçe, Ramazan ayının birlik, beraberlik ve
kardeşlik duygularını pekiştirdiğini vurguladı. İhsaniye
genelinde düzenlenen iftar organizasyonlarının ge-
leneksel hale geldiği ifade edildi.

TERAVİH NAMAZI VE SAKALI ŞERİF ZİYARETİ
İftar programının ardından vatandaşlar Akören Yeşil Camii’nde toplu teravih namazında bir araya geldi. 

Manevi atmosferin hâkim olduğu gecede Peygamber Efendimiz Hz. Muhammed’e (S.A.V.) 
ait mukaddes emanetlerden Sakalı Şerif, Başkan Emine Gökçe’nin girişimleriyle cemaatin ziyaretine sunuldu.

Vatandaşlar salavatlar eşliğinde Sakalı Şerif’i ziyaret ederek dualar ederken, program Ramazan’ın 
manevi iklimini güçlendiren anlamlı anlarla tamamlandı.

Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, Ramazan
ayı kapsamında vatandaşlarla bir araya gelerek birlik
ve beraberlik mesajı verdi.Bolvadin Belediye Başkanı
Derviş Aynacı, Ramazan ayının manevi atmosferi
kapsamında ilçe merkezinde vatandaşlarla buluşarak
hemşehrileriyle iftar öncesi bir araya geldi. Esnaf zi-
yaretleri gerçekleştiren Başkan Aynacı, çocuklar ve
vatandaşlarla sohbet ederek Ramazan’ın paylaşma ve
dayanışma ruhunu birlikte yaşadı. Başkan Aynacı’nın

gerçekleştirdiği ziyaretlerde esnaflarla selamlaşarak
hayırlı işler temennisinde bulunduğu, çocuklarla yakın-
dan ilgilenerek samimi anlar yaşadığı belirtildi. Vatan-
daşlarla iftar öncesinde gerçekleştirilen buluşmada Ra-
mazan ayının birlik, beraberlik ve kardeşlik duygularını
güçlendirdiği ifade edildi. Belediye Başkanı Aynacı’nın
gün boyunca vatandaşlarla kurduğu sıcak diyalogların,
ilçede Ramazan coşkusuna katkı sağladığı vurgulandı.

n HABER MERKEZİ

Aynacı’dan birlik beraberlik mesajı 

İscehisar Belediye Başkanı Seyhan Kılınçarslan,
Ramazan ayı dolayısıyla düzenlenen iftar prog-
ramında belediye personeli ve meclis üyeleriyle

bir araya geldi. İscehisar Belediye Başkanı Seyhan
Kılınçarslan, Ramazan ayının manevi atmosferi
kapsamında belediye personeline yönelik düzen-
lenen iftar programında çalışanlarla aynı sofrayı
paylaştı. Birlik ve beraberlik vurgusunun ön plana
çıktığı programda, belediye hizmetlerinde görev
alan personellerle dayanışma mesajı verildi.

BİRLİK VE BERABERLİK 
SOFRASINDA BULUŞMA

Ramazan ayının paylaşma ve dayanışma ruhuna
uygun şekilde gerçekleştirilen iftar programında
konuşan Başkan Kılınçarslan, ilçeye hizmet yol-
unda özveriyle çalışan belediye personeliyle bir
arada olmaktan duyduğu memnuniyeti dile ge-
tirdi. Programda belediye çalışanları ve meclis
üyeleri aynı sofrada buluşarak Ramazan’ın
manevi iklimini birlikte yaşadı. İftar programına
katılım sağlayan tüm personele ve belediye mec-
lis üyelerine teşekkür eden Başkan Kılınçarslan,
birlik ve beraberlik duygularının güçlenmesinin
önemine dikkat çekti. Program, yapılan duaların
ardından Ramazan ayının huzur ve kardeşlik
ortamı içerisinde tamamlandı.

İftar sofrasında buluştular

Çanakkale ruhu 
bolvadin’e taşınıyor
Bolvadin Belediyesi tarafından getirilen Çanak-
kale Savaşları Mobil Müzesi, vatandaşlara tar-
ihi mücadeleyi yerinde hissetme imkanı
sunacak. Bolvadin Belediye Başkanı Derviş
Aynacı’nın girişimleriyle Çanakkale Savaşları
Mobil Müzesi’nin Bolvadin’e getirileceği
bildirildi. Belediye tarafından yapılan açıkla-
mada, Çanakkale’ye gitme imkanı bulamayan
vatandaşların ecdadın verdiği büyük mücade-
leyi yakından tanıyabilmesi amacıyla gezici
müze aracının ilçede vatandaşlarla buluştu-
rulacağı ifade edildi. Bolvadin Belediye Başkanı
Derviş Aynacı, ecdadın vatan uğruna verdiği
büyük mücadelenin gelecek nesillere aktarıl-
masının önemine dikkat çekerek, gezici müze
sayesinde vatandaşların Çanakkale ruhunu
birebir yaşayabileceğini belirtti. Aynacı,
hemşehrilerini müze aracını ziyaret etmeye
davet ederek, sosyal belediyecilik anlayışı
doğrultusunda her alanda vatandaşların
hizmetinde olmaya devam ettiklerini vurguladı.
Mobil Müzesi, 1-2 Mart tarihleri arasında
İmaret Camii yanında ziyaretçilere açık olacak. 

1 Mart 2026’da yapılacak
MSÜ sınavı öncesi kimliğini

kaybeden adaylar için 
Afyonkarahisar Merkez 

İlçe Nüfus Müdürlüğü belirli
saatlerde hizmet verecek.

Afyonkarahisar Valiliği tarafından yapılan duyu-
ruda, 1 Mart 2026 tarihinde gerçekleştirilecek olan
2026 Milli Savunma Üniversitesi Askeri Öğrenci
Aday Belirleme Sınavı’na (2026-MSÜ) katılacak
adayların sınav günü herhangi bir mağduriyet
yaşamaması amacıyla önemli bir düzenleme yapıldığı
bildirildi. Açıklamada, kimlik kartını kaybeden veya

nüfus bilgilerinde sorun yaşayan adaylar için Merkez
İlçe Nüfus Müdürlüğünün sınav sabahı açık
bulundurulacağı ifade edildi. Afyonkarahisar İl Nüfus
ve Vatandaşlık Müdürlüğü tarafından yapılan bil-
gilendirmede, nüfus cüzdanını veya T.C. Kimlik
Kartını kaybeden adayların, “Sınav Giriş Belgesi” ve
bir adet fotoğraf ile başvurmaları halinde yeni kimlik
kartı düzenleninceye kadar geçerli olacak fotoğraflı,
imzalı, mühürlü, barkodlu ve karekodlu “Geçici
Kimlik Belgesi”nin düzenleneceği belirtildi. Ayrıca
MERNİS nüfus bilgilerinde sorun bulunan adayların
bilgi güncelleme işlemlerinin de aynı süreçte
gerçekleştirileceği kaydedildi. Bu kapsamda Afy-
onkarahisar Merkez İlçe Nüfus Müdürlüğünün 1
Mart 2026 Pazar günü saat 07.00 ile 10.00 arasında
hizmet vereceği kamuoyuna saygıyla duyuruldu.

AFYON VALİLİĞİ DUYURDU
Nüfus Müdürlüğü pazar günü açık
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Afyonkarahisar’da 2022 yılında başlatılan ancak
aradan geçen süreye rağmen tamamlanamayan
Millet Bahçesi projesi, kentte tartışma konusu

oldu. Vatandaşlar hem projenin gecikmesine hem de
atıl kalan alanın oluşturduğu güvenlik riskine tepki
gösteriyor. TOKİ tarafından, Afyonkarahisar’da eski
Devlet Hastanesi yanında hayata geçirilmesi planlanan
Merkez Çetinkaya Mahallesi Millet Bahçesi ve sosyal
donatı alanları için sözleşme 24 Kasım 2022 tarihinde
imzalandı. Yetkililer, çalışmanın 27 Eylül 2023’te
tamamlanacağını duyurmuştu.

ÜÇ YILDIR TAMAMLANAMADI
Sözleşme tarihinin üzerinden yaklaşık üç yıl geçmesine
rağmen projenin bitirilememesi, vatandaşların tepkisini
artırdı. Özellikle çevre düzenlemesi ve sosyal tesis
binasının tamamlanmaması nedeniyle alanın uzun
süredir atıl durumda kaldığı gözlemleniyor. Vatan-
daşlar, çalışmanın neden uzadığına dair resmi ve net
bir açıklama yapılmadığını belirterek sürecin şeffaf
yürütülmesini talep ediyor. Projenin gecikmesinin
hem kent estetiğine hem de kamu kaynaklarının
etkin kullanımına zarar verdiği ifade ediliyor.

SOSYAL TESİS BİNASI 
GÜVENLİK ENDİŞESİ YARATIYOR

Millet Bahçesi kapsamında inşa edilen ancak yarım
kalan sosyal tesis binasının özellikle akşam saat-
lerinde güvenlik sorunu oluşturduğu ileri sürülüyor.
Mahalle sakinleri, alanın yeterince aydınlatılmaması
ve çevresinin tam anlamıyla kapatılmaması ne-
deniyle kontrolsüz kullanıma açık hale geldiğini
dile getiriyor. Bazı vatandaşlar, yarım kalan binanın
alkol ve uyuşturucu madde kullanan kişilerin uğrak
noktası haline geldiğini iddia ederek tedirgin

olduklarını söylüyor. Konuya ilişkin ODAK’a
konuşan vatandaşlar, “Buraya güzel bir millet
bahçesi yapılacağı söylendi, çok sevindik. Ama
yıllardır bitmedi. Akşamları burası karanlık ve te-
dirgin edici oluyor. Bina içerisine kimlerin girdiği
belli değil. Polis ekipleri ne kadar denetim yapsa
da gözden kaçabiliyor. Gündüz ayrı, gece ayrı
sıkıntı” sözleriyle yaşanan durumu özetledi.

YETKİLİLERE ÇAĞRI
Vatandaşlar, projenin bir an önce tamamlanmasını
ve alanın güvenli hale getirilmesini istiyor. Özellikle
yarım kalan binanın çevresinde güvenlik önlem-
lerinin artırılması, inşaat sürecine ilişkin kamuoyuna
net bir takvim açıklanması talep ediliyor.
Vatandaşlar, Millet Bahçesi’nin tamamlanması
halinde bölgeye değer katacağını ve sosyal yaşamı
canlandıracağını ifade ederek, “Başlandığı gibi
bitirilmesini istiyoruz” mesajını veriyor. 

TOkİ afyon’da
Millet bahçesini
neden engelliyor? 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın Millet 
Bahçelerine verdiği önem bilinirken, Afyonkarahisar’da

eski Devlet Hastanesinin yanındaki millet bahçesinin
atıl durumda olması dikkatlerden kaçmadı. 

Vatandaşlar, projenin bir an önce tamamlanmasını ve alanın güvenli hale 
getirilmesini istiyor. Özellikle yarım kalan binanın çevresinde güvenlik önlemlerinin artırılması, 

inşaat sürecine ilişkin kamuoyuna net bir takvim açıklanması talep ediliyor. 

TOMOGraFi VerSeNiZ de 
yİNe OyUMUZ iyi ParTi’ye

Afyonkarahisar’ın Çay ilçesinde yaşayan vatan-
daşlar, Devlet Hastanesinde tomografi cihazı
bulunmamasından dolayı mağduriyetlerini dile getirdi.

Yaklaşık 30 bin nüfusa sahip ilçede, hastaların Bolvadin’e
yönlendirilmesi tepki çekiyor. Çaylılar, “İyi Parti’ye oy
verdik diye mi cezalandırılıyoruz?” diyerek sağlık hizmet-
lerinde siyasetin etkili olmaması gerektiğini vurguladı.

“BOLVADİN’DE VAR, ÇAY’DA YOK”
Çay ilçesinden Odak Haber Merkezi’ne ulaşan vatandaş,
Bolvadin Devlet Hastanesinde tomografi cihazı bu-
lun-masına rağmen Çay’da olmamasını eleştirdi. İlçeler
arasındaki rekabet ve sürtüşmenin sağlık hizmetlerine
yansıtılmaması gerektiğini belirten vatandaşlar, “Çay
halkı hak etmiyor mu?” diye sordu. Vatandaşlar bun-
dan sonra ilçeye tomografi cihazı getirilse de siyasi
görüşlerinin değişmeyeceğini ifade ederek, “Tomografi
verseniz de değişen bir şey olmayacak. Oyumuz yine
İyi Parti’ye olacak” dedi.

“OLGUN VE DERVİŞOĞLU 
KENTE DEĞER VERİYOR”

Vatandaş ifadesinde siyasi tercihler nedeniyle ilçenin
geri plana itildiğini düşündüklerini ifade etti. “İyi
Parti’ye oy verdik diye mi cezalandırılıyoruz?” sözleriyle
tepkilerini dile getiren vatandaş, “Milletvekilimiz
Hakan Şeref Olgun Çaylı olduğu için mi üvey çocuk
muamelesi görüyoruz? Olgun her zaman kent için
çalışmalarını yapan, bizler için emek veren bir Mil-
letvekilimiz. Yarın Genel Başkanımız Müsavat Derviş-
oğlu da şehrimize gelerek iftar programına katılacak.
Kente verilen değer buradan da görülüyor. Bir çözüm
bulunsun artık, binlerce vatandaş mağdur ediliyor”
ifadelerini kullandı. Çay’da tomografi cihazı bulun-
maması nedeniyle hastaların Afyon’daki diğer has-
tanelere de yönlendirildiği, bunun da merkezde yoğun-

luğu artırdığı belirtildi. Vatandaş, “Diğer hastaneler
gittiğimizde inanılmaz kalabalıkla karşılaşıyoruz.
İlçemizde tomografi cihazı eksikliği olmasa en azından
Çaylılar olarak bu yoğunluğa da sebep olmayacağız
aslında” diyerek çözüm talep etti.

“SAĞLIK SİYASETE KURBAN 
EDİLMESİN” ÇAĞRISI

Çaylılar, devletin sağlık alanında başka ülkelere
bile imkan sağladığını hatırlatarak, kendi

ilçelerinin göz ardı edilmesine anlam 
veremediklerini söyledi. “Cumhurbaşkanı mı 

bakacak bu işe? Yetkililer sesimizi duysun”
çağrısında bulunan vatandaşlar, sağlık hizmet-

lerinin parti ve siyasetle karıştırılmamasını istedi.

afyonkarahisar Çay devlet Hastanesinde tomografi 
cihazı bulunmaması vatandaşların tepkisine yol açtı. “Oyumuz

başımıza dert mi oldu?” diyen Çaylı vatandaşlar, 
sağlık hizmetlerinin siyasete kurban edilmemesini istiyor.

Haber

Merve ÇeLİk

Belediyeden yapılan açıklamada, meclis
toplantısında kentin yatırım, imar, ulaşım,
sosyal hizmetler ve belediye yönetimine

ilişkin çok sayıda konunun görüşülerek karara
bağlanacağı bildirildi. Gündemin ilk maddesinde
bir önceki toplantıya ait Şubat ayı meclis
tutanak özetinin oylanması yer alırken, Park
ve Bahçeler Müdürlüğü envanterinde bulunan
ekonomik ömrünü tamamlayan iş makinesinin
hurdaya ayrılması da meclisin değerlendireceği
konular arasında bulunuyor.

GÜNDEM KONUŞULACAK
Toplantıda ayrıca Balıkesir’in Sındırgı ilçesinde
meydana gelen depremlerden etkilenen vatan-
daşlara ayni yardım yapılması, şehir merkezinde
yeni taksi durak yerlerinin belirlenmesi, belediy-
eye ait bazı taşınmazların satışı ve tahsisi ile
ilgili teklifler ele alınacak. Erenler Asri
Mezarlığı’nda hayırsever desteğiyle yapılması
planlanan şadırvan, gasilhane, abdesthane ve
çevre düzenlemesine ilişkin protokol için
Belediye Başkanı Burcu Köksal’a yetki verilmesi
de gündem maddeleri arasında yer aldı. 

Mecliste Sadıkbey Mahallesi’nde doğalgaz şebekesi
çalışmalarına ilişkin karar alınması, Afyonkarahisar
Blok Mermer Fuarı’nın 17–21 Haziran 2026 tarihleri
arasında düzenlenmesi için Valilik, Belediye ve
Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası arasında
iş birliği protokolü yapılması, yeni kurulan müdür-
lüklerin bütçeleri için ödenek aktarımı ve gelirler
yönetmeliğinin görüşülmesi gibi başlıklar da
değerlendirilecek. Bunun yanı sıra semt pazar yer-
lerinin düğün ve benzeri organizasyonlarda
kullanım ücretlerinin belirlenmesi, trafik düzen-
lemelerine yönelik talepler, ticari plaka devir
işlemleri ve çok sayıda imar plan değişikliği teklifi
meclis gündeminde yer alıyor. Parklara isim ver-
ilmesi, gündüz bakım evi açılması ve çeşitli kamu
kurumlarının imar taleplerine ilişkin komisyon
raporları da üyelerin oyuna sunulacak. Toplantının
son bölümünde belediyenin son yirmi yılda
gerçekleştirdiği taşınmaz satışlarına ilişkin bil-
gilendirme yapılacak ve bir sonraki meclis oturu-
munun gün ve saati belirlenecek. Belediye Meclisi
gündemi ilan edilerek ka muoyuna duyuruldu.

n HABER MERKEZİ

ÖZeL

Gökhan kOCaaSLaN

Afyonkarahisar Belediye Meclisi
2 Mart’ta toplanıyor

Afyonkarahisar Belediye Meclisi, mart ayı olağan
toplantısını 2 Mart 2026 Pazartesi günü saat 17.30’da Afbel 

Termal oteli Toplantı salonu’nda gerçekleştirecek. 
Toplantıya ilişkin gündem maddeleri kamuoyuna duyuruldu.

AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları Türk De-
vletleriyle İlişkiler Birimi, Afyon Kocatepe Üniver-
sitesinde eğitim gören Türk Dünyası öğrencileriyle

bir araya gelerek kardeşlik bağlarını pekiştirdi. AK
Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları Türk Devletleriyle
İlişkiler Birimi Başkanı Sevgi Yurtalan, Afyon Kocatepe
Üniversitesinde öğrenim gören Özbekistan, Tacikistan
ve Kazakistanlı öğrencilerle gerçekleştirilen buluşmada
bir araya geldi. Samimi ortamda gerçekleşen programda
öğrencilerle sohbet edilerek hem kültürel bağların
güçlendirilmesi hem de karşılıklı görüş alışverişinin artı-
rılması hedeflendi. Gerçekleştirilen program kapsamında
Türk Dünyası’ndan Afyonkarahisar’a eğitim amacıyla
gelen öğrencilerle hasret giderildi. Buluşmada öğrencilerin
Türkiye’deki eğitim süreçleri, sosyal yaşamları ve uyum
süreçlerine ilişkin değerlendirmeler yapılırken, karşılıklı
dayanışma ve kardeşlik vurgusu ön plana çıktı.

TALEP VE ÖNERİLER DİNLENDİ
Program sırasında öğrencilerin talep, beklenti ve öner-
ileri dikkatle dinlenerek not alındı. Yapılan görüşmelerin
verimli geçtiği ifade edilirken, öğrencilerin Afyonkarahis-
ar’daki eğitim hayatlarına dair memnuniyetlerini dile
getirdikleri belirtildi. AK Parti Afyonkarahisar Kadın
Kolları Türk Devletleriyle İlişkiler Birimi tarafından yapılan
açıklamada, Türk Dünyası ile gönül bağlarını güçlendiren
bu tür buluşmaların önemine dikkat çekilerek programa
katılan tüm öğrencilere teşekkür edildiği bildirildi.

ak Parti kadın kolları’ndan
öğrencilerle anlamlı buluşma

AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları teşkilatı, Sultandağı
İlçe Kadın Kolları yönetiminin belirlenmesi amacıyla mülakat
sürecini tamamladı. AK Parti Afyonkarahisar İl Kadın Kolları
Başkanı Hülya Kalaycı ve beraberindeki heyet, Sultandağı
İlçe Kadın Kolları yönetiminin oluşturulmasına yönelik
değerlendirme toplantıları kapsamında mülakat gerçekleştirdi.
Sürece İl Kadın Kolları Başkan Yardımcıları Ayşe Korkmaz
ve Nurten Bilensoy ile İlçe Kadın Kolları Başkanı Derya
Kunt da katıldı. Yapılan görüşmelerde yeni dönemde görev
alacak isimlerin belirlenmesine yönelik kapsamlı değerlen-
dirmelerde bulunuldu. Gerçekleştirilen mülakatlarda kadınların
siyasette ve yerel yönetimlerde daha etkin rol üstlenmesi
hedefi ön plana çıkarıldı. Adayların teşkilat çalışmasına uyu-
mu, gönüllülük anlayışı ve saha tecrübesi dikkate alınarak
değerlendirmeler yapıldı. Sürecin, teşkilat yapısının güçlen-
dirilmesi ve yerel düzeyde daha aktif bir çalışma ortamı
oluşturulması açısından önemli olduğu ifade edildi.

GÖNÜLLÜLÜK VE EKİP RUHU 
Değerlendirme sürecinde adayların çalışma azmi, ekip
ruhuna yatkınlığı ve teşkilat kültürüne uyumu temel kri-
terler arasında yer aldı. Kadın kollarının sosyal ve toplumsal
faaliyetlerde daha kapsayıcı bir anlayışla çalışmalarını
sürdürmesi amacıyla detaylı istişareler gerçekleştirildi.
AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları tarafından yapılan
açıklamada, Sultandağı’nda kadın kollarının daha aktif
ve güçlü bir yapıyla çalışmalarını sürdüreceği belirtilerek,
yeni dönemde görev alacak teşkilat üyelerine başarı dilekleri
iletildi. Açıklamada ayrıca sürece katkı sunan tüm teşkilat
mensuplarına teşekkür edildiği bildirildi.

Sultandağı’nda 
yönetim mesaisi
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Sandıklı Belediyesi, ilçenin önemli organiza-
syon merkezlerinden biri olan Şehr-i Şifa Düğün
Salonu’nda başlatılan yenileme ve kapasite artırma
çalışmalarını sürdürdüğünü açıkladı. Vatandaşlara
daha modern, kullanışlı ve konforlu bir hizmet
sunmayı amaçlayan proje kapsamında salonun
fiziki yapısı yeniden düzenlenirken, organizasyon
alanının daha işlevsel hale getirilmesi hedefleni-
yor.Yürütülen çalışmalar kapsamında salonun
ön bölümünde bulunan mevcut yapının tamamen
kaldırıldığı ve alanın yeniden projelendirilerek

modern bir görünüme kavuşturulduğu bildirildi.
Yapısal düzenlemelerle birlikte hem estetik hem
de kullanım açısından daha verimli bir alan
oluşturulması planlanıyor. Alan genişletme
çalışmalarıyla salonun kullanım kapasitesinin
artırılacağı, vatandaşların düğün ve çeşitli orga-
nizasyonlarını daha ferah bir ortamda gerçekleş-
tirebileceği ifade edildi. Çalışmaların tamamlan-
masının ardından Şehr-i Şifa Düğün Salonu’nun
ilçede sosyal etkinliklere daha güçlü şekilde hizmet
vermesi bekleniyor.

Şehr-i Şifa’da genişleme 
çalışmaları hız kazandı

sandıklı Belediyesi tarafından Şehr-i Şifa 
düğün salonu’nda başlatılan alan genişletme
ve yenileme çalışmaları aralıksız devam ediyor.

“TÜM ÇABAMIZ SANDIKLI İÇİN”
Sandıklı Belediyesi yetkilileri, ilçeye değer katan projeleri hayata geçirmeye devam ettiklerini belirterek 

yürütülen çalışmaların en kısa sürede tamamlanarak vatandaşların hizmetine sunulacağını vurguladı. “Tüm çabamız Sandıklı için”
anlayışıyla sürdürülen proje ile sosyal yaşam alanlarının modern standartlara ulaştırılması amaçlanıyor.

Afyonkarahisar’da düzenlenen Fenerbahçeliler Derneği
iftar programı, protokol üyeleri ve vatandaşların katılımıyla
gerçekleştirildi. Afyonkarahisar Fenerbahçeliler Derneği
tarafından organize edilen iftar programı, Ramazan ayı-
nın birlik ve beraberlik atmosferi içerisinde geniş katılımla
gerçekleştirildi. Düzenlenen programa Vali Vekili Yalçın
Sezgin ile Vali Yardımcıları Celil Ateşoğlu, Murat
Büyükköse ve İhsan Ayrancı’nın yanı sıra Afyonkarahisar
Belediye Başkanı Burcu Köksal da katıldı.Ramazan ayının

manevi ikliminde gerçekleşen programda protokol üyeleri
vatandaşlarla aynı sofrada buluşarak iftar yaptı. Samimi
bir ortamda gerçekleşen buluşmada dayanışma ve
kardeşlik mesajları ön plana çıkarken, dernek yöneticileri
katılımlarından dolayı protokol üyelerine teşekkür etti.
Programın, Ramazan ayının paylaşma ve birlik ruhunu
pekiştirdiği belirtilirken, benzer sosyal etkinliklerin
toplumsal dayanışmaya katkı sunduğu ifade edildi.
n HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

Fenerbahçeliler Derneği’nden iftar buluşması

Ak PArTi AfyonkArAhisAr
ilBaşkanı Av. Turgay Şahin, 

ramazan programları
kapsamında sultandağı’nda 
düzenlenen teşkilat iftarına 

katılarak partililerle bir araya geldi.
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin, Ramazan ayı programları çerçevesinde
Sultandağı ilçesinde gerçekleştirilen teşkilat iftar
programına katıldı. Ramazan’ın bereketi ve
kardeşlik atmosferinin paylaşıldığı programda
teşkilat mensuplarıyla bir araya gelen Şahin,
birlik ve beraberlik mesajları verdi. Programa İl
Yönetim Kurulu Üyeleri ile İl Kadın Kolları
Başkanı da katılırken, heyet Sultandağı İlçe

Başkanı, Belediye Başkanı ve teşkilat mensupları
tarafından karşılandı. Manevi atmosferin hâkim
olduğu iftar programında konuşan İl Başkanı
Şahin, Ramazan ayının dayanışma ve kardeşlik
duygularını güçlendirdiğini ifade ederek ev
sahipliği dolayısıyla ilçe teşkilatına teşekkür etti.

SAMİMİ BİR SOHBET
İftar programının ardından İl Başkanı Av. Turgay
Şahin ve beraberindeki heyet, Sultandağı Belediye
Başkanlığını ziyaret etti. Ziyarette Belediye Başkanı
Mehmet Aldırmaz ile bir araya gelen Şahin’in,
Başkan Aldırmaz’ın çocuklarıyla da samimi bir
sohbet gerçekleştirdiği belirtildi. Ziyaret sonunda
nazik ev sahipliği için teşekkür edilirken, birlik
ve beraberlik içerisinde çalışmaların kararlılıkla
sürdürüleceği vurgulandı.

Sultandağı’nda paylaşıldı
ramazan bereketi 
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Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
(AFSÜ) Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü
tarafından, öğrencilerin mesleki gelişimlerini

desteklemek amacıyla uygulamalı eğitim etkinliği
gerçekleştirildi. Ortez ve Protez Rehabilitasyonu
dersi kapsamında düzenlenen “Negatif Model Alma
Etkinliği”, teorik bilginin uygulamayla bütünleştirildiği
önemli bir eğitim çalışması olarak dikkat çekti.

UYGULAMALI EĞİTİMLE 
MESLEKİ DENEYİM

Öğretim Üyesi Doç. Dr. Emel Taşvuran Horata
rehberliğinde gerçekleştirilen etkinlikte öğrenciler,
ortez ve protez rehabilitasyon süreçlerinde kullanılan
negatif model alma tekniklerini birebir uygulama
imkânı buldu. Eğitim süresince öğrenciler, hasta
değerlendirme süreçlerinde kullanılan ölçüm ve
modelleme aşamalarını öğrenerek mesleki uygu-
lamalara yönelik önemli deneyimler kazandı.

KLİNİK SÜRECE 
HAZIRLIK SAĞLANDI

Teorik derslerde edinilen bilgilerin uygulama
ortamında pekiştirildiği etkinlikte, öğrencilerin
klinik uygulamalara hazırlık sürecine katkı sağlayan
eğitim modeli ön plana çıktı. Uygulama sırasında
kullanılan yöntemler sayesinde öğrenciler, ileride
karşılaşacakları rehabilitasyon süreçlerine daha
donanımlı şekilde hazırlanma fırsatı elde etti. Yetk-
ililer, sağlık alanında eğitim gören öğrenciler için
uygulama temelli çalışmaların büyük önem taşıdığını
belirterek, mesleki yetkinliğin ancak pratik dene-
yimle güçlendirilebileceğine dikkat çekti. AFSÜ
bünyesinde benzer akademik ve uygulamalı eğitim
faaliyetlerinin önümüzdeki süreçte de devam edeceği
ifade edilirken, öğrencilerin sahaya hazır bireyler
olarak yetiştirilmesinin hedeflendiği vurgulandı.
n HABER CEMİLE KAYTAN

AfsÜ’de teori ve pratik bir arada
AFSÜ Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü öğrencileri, uygulamalı eğitim kapsamında düzenlenen

“Negatif Model Alma Etkinliği” ile mesleki becerilerini sahada deneyimleme fırsatı buldu.

Afyon kocatepe Üniversitesi
iiBf’de düzenlenen “katılım

Bankacılığı ve kariyer
konferansı”nda öğrenciler,

sektör temsilcileriyle
bir araya gelerek kariyer

planlaması ve bankacılık
alanındaki güncel gelişmeleri

dinleme fırsatı buldu
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) İktisadi
ve İdari Bilimler Fakültesi (İİBF) İşletme Bölümü
ile Girişimcilik ve Kariyer Topluluğu (GİKAT) iş
birliğinde “Katılım Bankacılığı ve Kariyer Konfe-
ransı” gerçekleştirildi. Prof. Dr. Sabri Bektöre
Konferans Salonu’nda düzenlenen programa İİBF
Dekanı Prof. Dr. Gökhan Demirtaş, akademik
personel ve çok sayıda öğrenci katıldı.

KATILIM BANKACILIĞINA
AKADEMİK BAKIŞ

Programın açılış konuşmasını yapan GİKAT
Başkanı Ayberk Kulcanay, konferans sayesinde
öğrencilerin katılım bankacılığını sektörün uygu-
lama alanında deneyim sahibi isimlerden dinleme
imkânı bulduğunu belirtti. Program moderatörü,
İİBF İşletme Bölümü Emekli Öğretim Üyesi Prof.
Dr. Kemalettin Çonkar ise katılım bankacılığının
bankacılık sisteminden tamamen ayrı bir yapı
olmadığını ifade etti. Çonkar, bankacılık sektörü-
nün modern ekonomilerde adeta bir kan dolaşım
sistemi gibi işlediğini belirterek, bankacılık kurumları
olmadan işleyen bir ekonomi tasavvurunun günümüz
şartlarında mümkün olmadığını söyledi.

“BİLGİYE ERİŞİM 
ARTIK ÇOK DAHA KOLAY”

Konferansta konuşan Kuveyt Türk Afyonkarahisar
Şube Müdürü Etem Meral, öğrencilerin okul ku-
lüplerinde aktif rol almasının güçlü bir sosyal ve
mesleki ağ oluşturduğunu vurguladı. Günümüzde

bilgiye ulaşmanın oldukça kolaylaştığını ifade
eden Meral, öğrencilerin alanlarına yönelik yayın-
ları ve ekonomistleri takip etmelerinin vizyon
kazandıracağını belirtti. Yabancı dilin meslek
hayatındaki önemine de değinen Meral, mezuniyet
öncesinde en az bir yabancı dilin etkin şekilde
öğrenilmesi gerektiğini, iş hayatına başladıktan
sonra bunun daha zor hale geldiğini söyledi.

KARİYER YOLCULUĞUNDAN 
DENEYİM PAYLAŞIMI

Kuveyt Türk Afyonkarahisar Bireysel Satış Uzmanı
Mehmet Selman Koçak ise öğrencilik yıllarına
ilişkin deneyimlerini katılımcılarla paylaştı. Meslek
hayatına mali müşavir yanında staj yaparak
başladığını belirten Koçak, pandemi döneminde
çevrim içi eğitim sürecini fırsata çevirerek öğrenci
topluluklarının faaliyetlerine katıldığını ifade etti.
Maliye Kulübü aracılığıyla duyurduğu ilan
sayesinde Kuveyt Türk’ün “Bankada Kampüs”
programına başvurduğunu aktaran Koçak, yazılı
sınav ve mülakat sürecinin ardından 2022 yılında
kısmi zamanlı olarak bankada göreve başladığını
söyledi. Esnek çalışma modeli sayesinde hem
eğitimine devam ettiğini hem de sektörde deneyim
kazandığını dile getirdi. n HABER MERKEZİ

İİbF’de “katılım bankacılığı ve 
kariyer konferansı” düzenlendi

Millî Eğitim Bakanlığı Yükseköğretim
ve Yurt Dışı Eğitim Genel Müdürü Faruk
Berat Akçeşme, bir dizi inceleme ve ziyaret
programı kapsamında Afyonkarahisar’a
geldi. Program çerçevesinde ilk olarak Afy-
onkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğünü
ziyaret eden Akçeşme, il genelinde yürütü-
len eğitim faaliyetleri hakkında bilgi aldı.
İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci’nin
ev sahipliğinde gerçekleşen ziyarette, Eğitim
Müfettişleri Başkanı Yusuf Turhan, müdür
yardımcıları ve şube müdürleri de hazır bu-
lundu. Karşılama programında kurum yö-
neticileri tarafından Genel Müdür Akçeşme’ye
il genelinde yürütülen eğitim projeleri, aka-
demik çalışmalar ve devam eden faaliyetlere
ilişkin kapsamlı sunum yapıldı.

DEĞERLENDİRME VURGUSU
Ziyarette eğitim alanındaki mevcut çalışma-
ların yanı sıra, geleceğe yönelik planlamalar
ve projeler üzerine karşılıklı görüş alışveri-
şinde bulunuldu. Eğitim kalitesinin artı-
rılması ve öğrencilere sunulan imkânların
geliştirilmesine yönelik yürütülen çalışma-
ların önemine dikkat çekildi. 

Meb Genel Müdürü
akçeşme afyon’da

MEB yükseköğretim ve yurt dışı Eğitim Genel 
Müdürü faruk Berat Akçeşme, inceleme ve temaslarda

bulunmak üzere geldiği Afyonkarahisar’da ilk 
ziyaretini il Milli Eğitim Müdürlüğüne gerçekleştirdi.

Afyonkarahisar’da düzenlenen
“Maarifin kalbinde ramazan” 

etkinliği, özel eğitim öğrencilerinin
yüzünde tebessüme dönüştü

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü koor-
dinesinde, Rehberlik ve Araştırma Merkezi Müdür-
lüğü ile Şehit Sami Çifci İmam Hatip Ortaokulu iş
birliğinde düzenlenen Ramazan etkinliği, Afyon-
karahisar Özel Eğitim Anaokulu’nda gerçekleştirildi.
Ramazan ayının manevi atmosferini yansıtan pro-
gramda öğrenciler hem geleneksel kültür unsurlarıyla
buluştu hem de unutulmaz anlar yaşadı.

GELENEKSEL DEĞERLER 
MİNİKLERLE BULUŞTU

Etkinlik kapsamında gönüllü öğrencilerin katılımıyla
Hacivat–Karagöz gölge oyunu sahnelendi, Nasrettin
Hoca fıkraları anlatıldı ve Ramazan davulu eşliğinde
hikâye canlandırmaları gerçekleştirildi. Şehit Sami
Çifci İmam Hatip Ortaokulu öğrencileri ile özel eği-
tim anaokulundaki minikler birlikte vakit geçirerek

Ramazan kültürünün neşesini paylaştı. Davulun
ritmiyle heyecanlanan, Karagöz’ün neşesiyle gülen
ve Nasrettin Hoca’nın hikayeleriyle merak duygusu
pekişen öğrencilerin mutluluğu programa damga
vurdu. Etkinlikte paylaşma, dayanışma ve kültürel
değerleri yaşatma bilinci ön plana çıkarken, “Maarifin
Kalbinde Ramazan” etkinliklerinin sevgi, merhamet
ve birlikte gülümseme temasıyla sürdürüldüğü vur-
gulandı. Programın hazırlanmasında emeği geçen
idareci, öğretmen ve öğrencilere teşekkür edildi.

Çocukların yüzü güldü

Afyon Kocatepe Üniversitesinde
yürütülen bilimsel araştırma, ter-
apist deneyiminin her zaman daha
hızlı iyileşme anlamına gelmedi-
ğini ortaya koydu. Afyon Kocatepe
Üniversitesinde görev yapan Dr.
Öğr. Üyesi Saadet Zümbül’ün yer
aldığı bilimsel çalışma, terapist
adaylarının klinik deneyimi ile
danışanların terapi sonuçları ara-
sındaki ilişkiyi kapsamlı şekilde
ele aldı. On altı yıllık boylamsal
veriye dayanan ve bin 125 terapi
değerlendirmesini kapsayan araş-
tırmada, deneyimin ruh sağlığı
hizmetlerinde önemli olmakla
birlikte tek başına belirleyici olma-
dığı sonucuna ulaşıldı.

DENEYİM VE DANIŞAN
SONUÇLARI

KARŞILAŞTIRILDI
Araştırmada terapist deneyimi,
klinik süpervizyon altında danı-
şanlarla doğrudan geçirilen gerçek
uygulama saatleri temel alınarak
değerlendirildi. Dinamik yapısal
eşitlik modeli gibi ileri düzey is-
tatistiksel yöntemlerin kullanıldığı
çalışmada, terapist adaylarının
deneyim düzeyi ile danışanların
terapi sürecindeki değişimleri
detaylı biçimde analiz edildi. Elde
edilen bulgular, klinik deneyimin
özellikle başlangıç sıkıntı düzeyi
yüksek danışanlarda ve kısa süreli
terapi süreçlerinde daha belirgin
sonuçlar doğurduğunu gösterdi.

Buna karşın deneyim süresinin tek
başına her danışan için aynı ölçüde
iyileşme sağlamadığı vurgulandı.

RUH SAĞLIĞI 
HİZMETLERİNDE ÇOK
BOYUTLU YAKLAŞIM

Çalışma sonuçlarında, terapist
adaylarının deneyiminin çok kat-
manlı bir yapı taşıdığı ve etkili
ruh sağlığı hizmeti için danışana
ve terapi sürecine özgü değişken-
lerin de dikkate alınması gerektiği
ifade edildi. Araştırmanın, terapist
eğitimi ve klinik kalite alanlarına
katkı sunarken Sağlık ve Kaliteli
Yaşam ile Nitelikli Eğitim sürdü-
rülebilir kalkınma hedefleriyle
güçlü bir bağ kurduğu belirtildi.
Bilimsel çalışma, ruh sağlığı ala-
nında hizmet kalitesinin artırılma-
sı için yalnızca deneyim süresine
değil, bireysel ihtiyaçlara ve terapi
sürecinin dinamiklerine odak-
lanan bütüncül yaklaşımların öne-
mini ortaya koydu.

akü’den ruh sağlığı alanına 
önemli bilimsel katkı
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İtalya’da Allianz Stadı’nda oynanan
karşılaşmaya ev sahibi ekip etkili baş-
ladı. Juventus, kanatlardan geliştirdiği

ataklarla Galatasaray savunmasını
zorladı. Baskının sonucu 37. dakikada
geldi ve Manuel Locatelli, penaltıdan
attığı golle takımını 1-0 öne geçirdi.
İlk yarı bu skorla tamamlandı.

KIRMIZI KARTA 
RAĞMEN GOLLER GELDİ

İkinci yarının başında Juventus 10 kişi
kalmasına rağmen oyundan kopmadı.

Ev sahibi ekip, eksik kalmasına karşın
hücumda etkili olmayı sürdürdü. 70.
dakikada Federico Gatti’nin golüyle
skor 2-0’a gelirken, 82. dakikada We-
ston McKennie’nin golü maçın uzat-
malara gitmesini sağladı. Uzatma
dakikalarında sahneye çıkan Galatasa-
ray, turu getiren golleri buldu. 105+1.
dakikada Victor Osimhen’in golüyle skor
3-1 oldu. Mücadelenin son anların-da ise
119. dakikada Barış Alper Yılmaz ağları
havalandırarak farkı bire indirdi.

n KAYNAK AA

SKOR AVANTAJI 
SARI-KIRMIZILILARI TAŞIDI

Karşılaşmayı 3-2 kaybeden Galatasaray,
toplam skorda üstünlüğünü koruyarak tur
atlamayı başardı. Zorlu deplasmanda gelen
bu sonuç, sarı-kırmızılı camiada büyük
sevinç yarattı. Bu sonucun ardından Gala-
tasaray, UEFA Şampiyonlar Ligi’nde son
16 turuna yükselirken, gözler kura çekimine
çevrildi. Sarı-kırmızılıların bir sonraki
rakibi yapılacak kura çekiminin ardın-
dan belli olacak.

GaLaTaSaray
tUR atlaDı

Galatasaray, UeFa Şampiyonlar Ligi son 
16 play-off turu rövanşında Juventus’a
uzatmalarda 3-2 mağlup olmasına rağmen
ilk maçta elde ettiği 5-2’lik skor
avantajıyla adını son 16 turuna yazdırdı. 

Türkiye Futbol
Federasyonu Hukuk

Müşavirliği, Süper
Lig’de mücadele eden
11 kulübü Profesyonel

Futbol Disiplin
Kurulu’na sevk etti

TFF’nin açıklamasına göre Antal-
yaspor, Beşiktaş, Fenerbahçe, Ga-
latasaray, Gaziantep FK, Göztepe,
Kasımpaşa, Kayserispor, Kocaeli-
spor, Konyaspor ve Samsunspor
PFDK’ye sevk edilen kulüpler ara-
sında yer aldı. Ayrıca Galatasaray
Kulübü Başkanı Dursun Özbek,
“Futbolun itibarını zedelemeye
yönelik açıklamaları”, Kayserispor
Kulübü Başkanı Nurettin Açıkalın
ise “talimatlara aykırı hareket”
gerekçesiyle disipline gönderildi.

CANER ERKİN DETAYI
Öte yandan Trendyol 1. Lig ekiple-
rinden Amed Sportif Faaliyetler,
Iğdır FK, Pendikspor, Sakaryaspor
ve Vanspor FK’nin de PFDK’ye
sevk edildiği açıklandı. Sakaryaspor
ile yolları ayrılan futbolcu Caner
Erkin ise Sivasspor maçında yaptığı
“hakaret” nedeniyle disiplin liste-
sinde yer aldı. Tecrübeli futbolcu,
söz konusu karşılaşmada kırmızı
kart görerek oyun dışında kalmıştı.

n KAYNAK AA

süper Lig’den 11 kulüp 
disipline sevk edildi

Çiğiltepe spor salonu’nda 
düzenlenen yıldız Erkekler floor 

Curling müsabakaları, büyük 
heyecana sahne olan karşılaşmaların

ardından tamamlandı.
Okul sporları faaliyet programı kapsamında gerçekleştirilen Yıldız
Erkekler Floor Curling müsabakaları, Çiğiltepe Spor Salonu’nda
oynanan final karşılaşmalarıyla sona erdi. Fair-play ruhunun ön
planda olduğu organizasyonda genç sporcular, hem rekabet hem
de centilmenlik açısından örnek bir performans sergiledi.

ŞAMPİYON OSMANKÖY ORTAOKULU
Turnuva sonunda Osmanköy Ortaokulu şampiyonluğa ulaşırken,
Kusura Şehit Mustafa Şimşek Ortaokulu ikinci oldu. Mareşal
Fevzi Çakmak Ortaokulu üçüncülüğü elde ederken, Çay Atatürk
Ortaokulu ise organizasyonu dördüncü sırada tamamladı. Müsa-
bakaların ardından düzenlenen törende dereceye giren takımlara
kupa ve madalyaları takdim edildi. Organizasyonun, öğren-
cilerin floor curling branşına olan ilgisini artırdığı ve
okul sporlarına katılımı teşvik ettiği belirtilirken, etkinlik
sporcu ve izleyicilerden tam not aldı.

yıldız erkekler Floor Curling’de 

şampiyon belli oldu
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“SaĞLIĞIN 
baŞkeNTİNdeN 
TüM düNyaya”

CENAZE NAMAZI
PAŞA CAMİ’NDE KILINDI

Merhum Hacı Yakup Evren için cenaze namazı,
Cuma namazını müteakip Paşa Cami’nde eda
edildi.  Cenaze kılınan namazın ardından Kocatepe
Asri Mezarlığına defnedildi. Cenaze törenine iş
dünyası, siyaset ve bürokrasi başta olmak üzere
çok sayıda vatandaş katılarak Evren ailesine baş-
sağlığı dileklerini iletti.

GÖREVE BAŞLAR BAŞLAMAZ 
CENAZEYE KATILDI

Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi ile Afyonkarahisar
Valiliğine atanan ve göreve yeni başlayan Dr. Naci
Aktaş, görevinin ilk günlerinde merhum Hacı Yakup
Evren’in cenaze namazına katıldı. Vali Aktaş, cami
avlusunda Evren ailesine taziyelerini iletti. Cenaze
namazına Vali Aktaş’ın yanı sıra TBMM Divan Katip
Üyesi AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim
Yurdunuseven, AK Parti Milletvekili Hasan Arslan,
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, vali
yardımcıları, il protokolü, oda başkanları ve sivil
toplum kuruluşu temsilcileri katıldı.

AFYONKARAHİSAR EKONOMİSİNE
BÜYÜK KATKI SAĞLADI

Uzun yıllar gıda ve sucuk üretimi alanında faaliyet
gösteren Hacı Yakup Evren, Afyonkarahisar eko-
nomisine kazandırdığı yatırımlar ve sağladığı is-
tihdamla tanınıyordu. Girişimci kimliği, çalışkanlığı
ve mütevazı kişiliğiyle bilinen Evren, iş dünyasında
saygın bir isim olarak hafızalarda yer aldı. Merhum,
dualarla son yolculuğuna uğurlandı. ODAK ailesi
olarak merhuma Allah’tan rahmet kederli ailesine
başsağlığı dileriz. n HABER MUSTAFA DADAK

İş dünyası yasta 
hacı yakup Evren dualarla uğurlandı

Afyonkarahisar iş dünyasının önde gelen  isimlerinden, ikbal 
markasının kurucuları  arasında yer alan hacı yakup Evren, 84 yaşında

hayatını kaybetti.   Evren’in vefatı, kentte büyük üzüntüye neden 
olurken,  iş dünyası ve sevenleri acı haberi derin bir üzüntüyle karşıladı.

Afyonkarahisar iş dünyasının önde
gelen isimlerinden, İkbal markasının
kurucuları arasında yer alan ve 84
yaşında hayatını kaybeden Hacı
Yakup Evren için cenaze namazı,
Cuma namazını müteakip Paşa
Cami’nde kılındı. Cumhurbaşkanlığı
Kararnamesi ile Afyonkarahisar
Valiliğine atanan ve göreve yeni
başlayan Vali Dr. Naci Aktaş da ce-
naze namazına katıldı.

GÖREVE BAŞLAR BAŞLAMAZ
CENAZEYE KATILDI

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci
Aktaş, göreve başlamasının hemen
ardından iş dünyasının önemli isim-
lerinden Hacı Yakup Evren’in ce-
nazesine katıldı. Paşa Cami’nde
kılınan cenaze namazında hazır bu-
lunan Aktaş, protokol üyeleri ve
acılı aileyi selamladı. Görevine
saatler önce başlamış olmasına
rağmen cenazeye katılması ka-
muoyunda takdirle karşılandı. Vali
Aktaş’a cenaze programında Af-

yonkarahisar İl Emniyet Müdürü
Ahmet Birtan Erol da eşlik etti.

İŞ DÜNYASININ ÖNEMLİ
İSMİ HAYATINI KAYBETTİ
Afyonkarahisar iş dünyasının önde
gelen isimlerinden Hacı Yakup
Evren’in vefat haberi kentte büyük
üzüntüye neden oldu. Uzun yıllar
gıda ve sucuk üretimi alanında fa-
aliyet gösteren Yakup Evren, Af-
yonkarahisar ekonomisine sağladığı
katkılar ve oluşturduğu istihdamla
tanınıyordu. Girişimciliği ve çalış-
kanlığıyla bilinen Evren, iş dünyasın-
da saygın bir isim olarak anılıyordu.
Hasan Karaağaç ve Fevzi Çakmak
Mahallesi (Erkmen/Yeşil Vadi)
sakinlerinden olan Yakup Evren;
Gülşen Evren’in eşi, İbrahim Evren
ve Figen Pancar’ın babası, Ahmedi
Salim Pancar’ın kayınpederi, çok
sayıda torununun dedesi ve Evren
ailesinin sevilen bir ferdiydi.

n HABER CEMİLE KAYTAN

Vali Aktaş ayağının tozuyla 
cEnAzEyE KATılDı

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, 
göreve başlamasının hemen ardından iş

dünyasının tanınmış isimlerinden 
Hacı Yakup Evren’in cenaze törenine katıldı

Milletvekili Hakan Şeref Olgun açıklamasında,
“Türkiye Büyük Millet Meclisi bünyesinde hazırla-
nan Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi
Komisyonu olarak adlandırılan komisyonun raporu
kamuoyuna açıklandı. Ancak metin dikkatle
incelendiğinde ciddi hukuki ve siyasi belirsizlikler
barındırdığı, tamamen muğlak ifadelerden ibaret
olduğu, hiçbir somut öneri ve sonucun bulunmadığı
görülmektedir. Öncelikle Avrupa İnsan Hakları
Mahkemesi ve Anayasa Mahkemesi kararlarının
uygulanması konusunda yeni bir anayasa
ihtiyacından söz edilmesi milletle alay etmekten
başka bir şey değildir” dedi.

“ANAYASANIN 66. MADDESİ 
AÇIK BİR VATANDAŞLIK TANIMIDIR”

Olgun konuşmasının devamında, “Anayasanın 66.
maddesi son derece açıktır. Türk devletine vatan-
daşlık bağı ile bağlı olan herkes Türktür. Bu hüküm
etnik bir tanım değil, anayasal bir vatandaşlık
tanımıdır. Vatandaşlık bağı üzerinden kurulan bu
tanım, etnik köken, dil, din veya mezhep farklı-
lıklarını dışlayan değil, hepsini anayasal vatandaşlık
çatısı altına birleştiren bir düzenlemedir. Dolayısıyla
eşitlik ilkesi ve anayasal vatandaşlık kavramı zaten
anayasada açık biçimde düzenlenmiştir” dedi. Ol-
gun açıklamasında, “Bu alanda kahramansal muğ-
laklık yaratacak yeni tanımlar üretmek, önce etnik,
dini ve mezhepsel farklılıkları vurgulayıp sonra
bütünleştirici olacağı iddia edilen bir eşit vatandaş-
lık tanımı istemek, Türk milletini parçalara ayırıp
sonra birlik çağrısı yapmak ne kadar samimidir

milletimizin takdirine sunuyorum. Bir yandan
Türkiye’nin üniter devlet yapısı, toprak bütünlüğü,
Türkçe’nin resmi dil statüsü ve laik cumhuriyet
ilkesinin ortak temel değerler olduğu belirtiliyor.
Diğer yandan da bu temel değerlerin dibine dinamit
döşeyerek yok edecek uygulamalar için yol yapıl-
maya çalışılıyor” dedi.

“SİLAH BIRAKMA SÜRECİ 
NASIL GARANTİ EDİLECEK?”

Süreçte en kritik eşiğin PKK terör örgütünün tüm
unsurlarıyla silah bıraktığının ve kendisini tasfiye

ettiğinin devletin güvenlik birimlerince tespit
edilmesi olduğunun ifade edildiğini belirten Olgun,
şu ifadeleri kullandı: “Alın size bir soru daha.
Tüm unsurlarıyla ne demek? PKK’nın İran, Suriye ve
Irak’ta da uzantıları ve bağlı örgütleri bulunmaktadır.
KCK, İran’daki PJAK, Irak’taki Tavgari Azadi ve
Suriye’de faaliyet gösteren PYD-YPG de silah bırakacak
mı? Bunu garanti edebilecek misiniz?”

“FİİLİ AF ALGISI OLUŞABİLİR”
Olgun açıklamasında ayrıca, “Raporda af mahi-
yetinde algı üretmeyecek düzenlemeler yapılacağı
ifade edilmekle birlikte örgüt mensuplarına yönelik
müstakil ve geçici bir kanun hazırlanması öner-
ilmektedir. Bu durumun kamuoyunda fiili bir af
düzenlemesi algısı doğurması kaçınılmazdır.” dedi.
Silah bırakma sürecinin tespit ve teyidine ilişkin
mekanizmaların yürütme organı tarafından
oluşturulacağının belirtildiğini ifade eden Olgun,
“Yürütme organının yürüteceği bir konuda Meclis
neden alet edilmektedir? Türkiye’de hukuk devletini
güçlendirecek olan şey yeni metinler değil, mevcut
anayasaya ve yürürlükteki mevzuata sadakatle
uymaktır.” ifadelerini kullandı.

“GİZLİ GÜNDEM İDDİASI”
Açıklamasının sonunda Olgun, “Sonuç olarak
ballandıra ballandıra sunulan bu raporda somut
hiçbir düzenleme olmadığı, iktidarın bu raporu
gerekçe göstererek tamamen gizli gündeminde olan
kanuni düzenlemeleri Türkiye Büyük Millet Meclisi’ne
getirmeyi amaçladığı anlaşılmaktadır” dedi.

Girişimci kimliği, çalışkanlığı ve mütevazı kişiliğiyle bilinen Evren, iş dünyasında saygın 
bir isim olarak hafızalarda yer aldı. Merhum, dualarla son yolculuğuna uğurlandı. 

Milletvekili Hakan Şeref Olgun TBMM’de konuştu: 
“rapor ciddi belirsizlikler barındırıyor”

OLGUN


